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 KATALOG PLATÍ JEN 2 TÝDNY! 



 Všechny produkty od Oriflame 
splňují to, co slibují, jsou bezpečné 
a respektují vás i naši planetu. 
To je naše filosofie 
výzkumu a vývoje.

Vytváříme produkty, 
které mají výsledky. 

Všechny ingredience pracují 
společně jako celek a jsou tak 
skutečně efektivní. Když kupujete 
a používáte naše výrobky, 
můžete si být jisti tím, že prošly 
striktním testováním bezpečnosti 
a neobsahují geneticky 
modifikované složky. 

To nám však nestačí. 

Záleží nám na odpovědném 
výzkumu a vývoji a na tom, 
abychom používali přírodní 
ingredience a výtažky 
z etických zdrojů.

Naše produkty milují miliony 
zákazníků a brand partnerů 
Oriflame po celém světě. 
Navštivte www.oriflame.com 
a zjistěte o nich více .

 Efektivně, 
bezpečně 

a zodpovědně 

 Black Friday 

 Dárky v předstihu 

 Wellness 

 Vůně  

 Make-up 

 Pro něj  

 Péče o pleť  

 Péče o tělo a vlasy 

 Nejnižší ceny tištěného katalogu 
za posledních 30 dnů byly ověřeny 
9.8.2023. Nejaktuálnější ceny 
jsou k dispozici na oriflame.cz. 

 PO RUCE! 

 JAK PROHLÍŽET 
A NAKUPOVAT 
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Black Friday 
je akce plná 
krásy a novinek!

DALŠÍ INFORMACE

Svět kolem nás je stále hektičtější,  
a není divu, že je toho na nás někdy 
moc. Proto je skvělé se na chvíli 
zastavit, vydechnout, dopřát si  
pár okamžiků sama pro sebe -  
a v klidu si vyhlédnout něco  
krásného i pro naše blízké.  
 
A právě proto představujeme letošní 
nabídku Black Friday, která prolíná 
celý aktuální katalog. Připravili jsme 
téměř 400 skvělých slev, díky kterým  
si můžete vybrat své oblíbence  
pro krásu bez toho, aby se vám 
ztenčila peněženka!  

Čekají vás stránky plný výhod, barev, 
kvality, stylových vůní a okouzlujících 
variací na žhavé trendy.  
 
Vítejte ve fantastickém světě 
báječných nabídek Black Friday!
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 MĚJTE SVOU 
OBLÍBENOU VŮNI 
STÁLE PO RUCE! 

 KORUNNÍ KLENOT 
SVĚTA VŮNÍ 

 OBJEVTE STYLOVOU 
OVOCNOU VŮNI 
inspirovanou italským šarmem! 

 DÁMSKÉ 
HODINKY 

SHINE BRIGHT 



 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 OVOCNÉ 
VÝTAŽKY A VŮNĚ 

ZA SKVĚLOU CENU! 

 DODEJTE 
svým řasám extra délku 

a podmanivý objem! 

 DÁRKOVÁ SADA 
V SLAVNOSTNÍM 

BALENÍ! 
 Nepřehlédněte nabídku na další straně! 

 VŮNĚ, NA KTEROU 
SE NEZAPOMÍNÁ 



 a získejte hypnotické řasy 

 VYUŽIJTE 
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SKVĚLÁ NABÍDKA!

NOVINKA

 ﻿Řasenka The ONE 
Hypnotic Depth Triple Black
8 ml 

42123   229,90 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18390 Kč

DODEJTE 
svým řasám extra délku 

a podmanivý objem!

*Spotřebitelsky testováno.

• �S KOMPLEXEM TRIPLE 
BLACK PIGMENT  
pro nejtmavší intenzitu 
barvy a nejčernější efekt 
v řadě The ONE

• �SLOŽENÍ HYPNO-TECH 
zvýrazňuje a tvaruje  
řasy a dodává jim 
hypnotický efekt*

8990 Kč-60%
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 VYTVARUJTE 
si obočí s WOW 

efektem! 

     Pomáda na obočí The ONE
3.5 g 

 400,00 Kč 

 19990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

     Štětec s hřebínkem 
na obočí The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
nylonové a BPT štětinky. 15 x 1 cm 

42487   200,00 Kč 
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16000 Kč 

 37738
Blonde 

 37739
Medium 
Brown 

 37740
Dark 

Brown 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

- 50% 
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 a vytvořte podmanivé líčení 

 ZVÝRAZNĚTE SI 
oči a vykouzlete 

neodolatelný pohled! 

     Tužka na oči The ONE Kohl
1.1 g 

 200,00 Kč 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 42417 Black 

 42418 Brown 

 VYUŽIJTE 

 -50% 9990 Kč Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16000 Kč 
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 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 12990 Kč 

 • Odolná proti 
potu*

•  Dlouhotrvající*
• Voděodolná*
•  Přirozené krytí 

se zdravým 
svěžím efektem 

 *Spotřebitelsky testováno 

     Barva na rty a tváře 
The ONE In Action
10 ml 

 270,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

 pro krásu, 
která vydrží 

 NANESTE 
na rty a tváře pro 

svěží nádech barvy! 

- 50% 

 43506
Lively 
Pink 

 43507
Power 

Red 

 43508
Fresh 
Berry 

 VYUŽIJTE 
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44551

 aby byly vaše rty 
hebké a šťavnaté 

 ZAHALTE 
své rty do lesklého závoje! 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 12990 Kč 

 Obsahuje 
MAKADAMIOVÝ 

OLEJ, 
který se postará 

o vynikající 
hydrataci, 

výživu a pohodlí. 

     Olej na rty The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 270,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč - 50% 

 VYUŽIJTE 
 44552 Red 

 44551 N
ude 

 44553 Plum 
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 a perfektně sjednoťte 
svou pleť 

     Podkladová báze 
s tónovanými perličkami 
Giordani Gold 
30 ml 

42742   730,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 58400 Kč 

 42900 Kč 

 VYUŽIJTE 
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 MAKE-UP 
zlepší texturu pleti 
a projasní její tón! 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 29990 Kč 

  �   Omlazující make-up 
Giordani Gold
30 ml 

 590,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

  �   Štětec na make-up 
Giordani Gold
Materiál: hliník, nylon, bambus. 
15 x 1.7 x 2 cm 

30887   380,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 30400 Kč 

� 
� 

 41330 
Beige 
Warm 

 41327 
Vanilla 

Cool 

 41332 
Caramel 

Warm 

 41329 
Ivory 
Cool 

 41328 
Porcelain 

Cool 

- 50% 
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 a obklopte se zářivou 
aurou sebevědomí 

 VYUŽIJTE 
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 ﻿Parfémovaná voda Miss Giordani
50 ml  

30399   950,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

mangový sorbet , 
neroli , červený pepř 

KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ 

35900 Kč

SKVĚLÁ NABÍDKA!

OBJEVTE 
PODMANIVOU 

OVOCNOU VŮNI 
inspirovanou 

italským šarmem!

-60%
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 a přeneste se na 
mořské pobřeží 

 VYUŽIJTE 
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NECHTE SE 
inspirovat magickou 

vůní moře

SKVĚLÁ NABÍDKA!

42900 Kč-55%
 ﻿Toaletní voda 
Mister Giordani Aqua
75 ml 

42837   950,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč

VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ

pelyněk , akord 
naplaveného 
dřeva , vetiver 

DŘEVITÁ VODNÍ 
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 a vyzkoušejte smyslnou svěží vůni 

 VYUŽIJTE 

18



 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 23990 Kč - 60% 
     Toaletní voda Glacier Fire
100 ml 

42739   600,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60000 Kč 

 UŽIJTE SI 
nespoutanou 

krásu a energii 
přírodních živlů! 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

máta , černý citrón , 
aromatické dřeviny 

 DŘEVITÁ 
AROMATICKÁ  
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 a vychutnejte si krásu 
každého okamžiku 

 VYUŽIJTE 
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VYZAŘUJTE 
jemnou ženskost a hřejivý 

půvab něžných květů!

-60% 31900 Kč

 ﻿Toaletní voda Lucia
50 ml 

42785   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85000 Kč

SKVĚLÁ NABÍDKA!

VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ

bílá frézie, bílé pižmo, 
akord Mountain Aven

OVOCNÁ ZELENÁ
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 VYUŽIJTE 

 a objevte nové zážitky 
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- 50% 
  �   Toaletní voda Joyce Jade
50 ml 

37772   550,00 Kč 

  �   Toaletní voda Joyce Turquoise
50 ml 

42508   550,00 Kč 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 PROBUĎTE
 svou zvědavost 

a inspirujte se našimi 
jiskřivými vůněmi! 

 KAŽDÁ JEN 

� 

� 

 19990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 26990 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

hruška , akord 
leknínu , pižmo 

 ORIENTÁLNÍ 
KVĚTINOVÁ  

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

zelené jablko , divoká 
orchidej , santalové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ ZELENÁ  
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 a zásobte se péčí s rostlinnými výtažky 

 VYUŽIJTE 
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 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 DOPŘEJTE SI 
osvěžující chvíle 
při sprchování! 

  �   Sprchový krém 
s výtažky z lesních borůvek
200 ml 

35861   149,00 Kč 

 6390 Kč 

  �   Univerzální krém 
s výtažky z lesních borůvek
150 ml 

35149   179,00 Kč

7990 Kč  

 NOVINKA 

- 55% 

� 

� 
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 40+  

 a získejte hladší a hebčí 
pleť 

 SKVĚLÁ NABÍDKA!      Zpevňující kapsle Royal Velvet
28 kapslí určeno k použití 
během 4 týdnů. 

24547   880,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 88000 Kč 

 39900 Kč 

 KAPSLE 
pomohou viditelně 

vyhladit vrásky! 

- 55% 

 VYUŽIJTE 

 Pro všechny typy 
pleti  
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 40+  
 APLIKUJTE 
pro regeneraci pleti, 

zpevnění 
a mladistvý tón. 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 23990 Kč - 55% 

  �   Vyhlazující 
pleťový balzám 
Royal Velvet
30 ml 

42753   
429,90 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 
dní před touto 
slevou 42990 Kč 

  �   Zpevňující denní krém 
SPF 15 Royal Velvet
50 ml 

22424   560,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 35900 Kč 

� 

� 

 Pro všechny typy 
pleti  
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 a dopřejte svým vlasům hloubkovou péči 

 VYUŽIJTE 
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DOPLŇTE 
SVŮJ RITUÁL 
a dodejte vlasům sílu, 

lesk a hebkost!

23990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč

  Obnovující noční 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38602   
440,00 Kč

  Vyživující olej 
na vlasy Eleo
50 ml 

38600   
440,00 Kč

  Ochranný olej 
na vlasy Eleo
50 ml 

38601   
440,00 Kč

 

 

 

-45%
SKVĚLÁ NABÍDKA!

KAŽDÝ JEN
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 a buďte jednoduše dokonalá 

 * Spontánní 
komentář 
spotřebitelky 

 VYUŽIJTE 

 "PRODLUŽUJÍCÍ ŘASENKA ONCOLOUR 
JE NEJLEPŠÍ, JAKOU JSEM KDY MĚLA! 
Nezatěžuje víčka a nedrolí se. 
Řasy hydratuje a dokonce 
i krásně voní, za mě absolutní top!"* 
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  �   Prodlužující řasenka 
OnColour
8 ml 

 190,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9490 Kč 

  �   BB krém OnColour
30 ml 

 250,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14390 Kč 

  �   Tekuté oční linky OnColour
3.5 ml 

 200,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15200 Kč 

 34750
Black 

 35424
Black 

 35639
Fair 

 35640
Light 

 35641
Medium 

 TEKUTÉ LINKY
Nechte své oči vyniknout! 
Orámujte je výraznými 
černými tekutými linkami, 
které se snadno nanáší. 

 PRODLUŽUJÍCÍ ŘASENKA
Objevte úžasnou délku řas 
díky unikátnímu kartáčku 
s perfektně oddělujícími štětinkami 
a složení s prodlužujícími vosky. 

 M
AK

E-
UP

  

 BB KRÉM SPF 10
Užijte si lehké krytí díky 
tónovanému krému, 
který opticky rozptyluje 
nedokonalosti. 

� 

� 

� 
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 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 42533
Clover 

Lilac 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

     Krémová rtěnka 
OnColour - 
cestovní balení
2.5 g 

 80,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 4990 Kč 

 •  Zářivé syté odstíny 
s vysokým krytím 

 •  Komplex CreamComfort 
zajistí hebkou texturu, hladkou 
aplikaci a pohodlné nošení 

 MINI RTĚNKA, 
MAXI EFEKT 
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 •  Nádherné zářivé barvy 
s matným efektem  

 •  Dlouhotrvající složení 
se středním krytím  

 STYLOVÉ 
MATNÉ 
RTY 

 M
AK

E-
UP

  
 43638
Beauty 

Plum 

     Matná rtěnka OnColour - 
cestovní balení
2.5 g 

 120,00 Kč

5490 Kč  

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red Punch 

 43639
Brick Red 

 43638
Beauty 

Plum 

 43635
Sassy Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 41078
Soft 

Peach 

 41077
Vibe Pink 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 47414
Coral 

Blossom 

 43640
Chocolate 

Love 

 NOVINKA 
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 SYTÉ 
MATNÉ RTY 
JEDNÍM 
TAHEM 

  �   Tekutá rtěnka 
The ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 400,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24990 Kč 

 NA RTECH 
VYDRŽÍ 
AŽ 6 
HODIN* 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Kompaktní zrcátko
s LED světlem
Materiál: ABS, sklo, LED 
světlo.
9 x 1.8 cm 

46662

41900 Kč  

 Rámeček s LED osvětlením 
pro snadnou úpravu líčení
• Jedno zrcátko 1:1
• Jedno zvětšující zrcátko pro větší přesnost
• Kompaktní design se vejde i do malé kabelky či psaníčka
• Baterie jsou součástí balení 

 44715
Spicy Nude 

 44716
Honey Toffee 

 44717
April Blush 

 44718
Toasted Pink 

 44719
Ashy Mauve 

 44720
Taffy Rose 

 44721
Creamy Coral 

 44722
Supreme Red 

 44723
Fire Crimson 

 44724
Soft Cherry 

� 

� 
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     Rtěnka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
3.8 g 

 280,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22400 Kč 

•  Bohatá barva, intenzivní krytí.
• Dlouhotrvající hydratační složení.
• Ostře vykrojená špička umožní 

vytvořit požadovaný tvar rtů. 

 Dopřejte rtům dokonalé zvýraznění s exkluzivní vykrojenou 
špičkou rtěnky The ONE Colour Stylist Ultimate. 
Její štíhlý tvar vám umožní precizně vytvarovat 
linii rtů a zároveň jim dodá smyslný objem a plnost. 

 TRENDY 
ZÁŘIVÉ 
ODSTÍNY 

 M
AK

E-
UP

  

 37649
Candy 

Pink 

 37650
Creamy 
Caramel 

 37651
Velvet 

Rosewood 

 37652
Chic 

Mauve 

 37653
Clover 
Haze 

 37654
Rose 
Pout 

 37655
Vivid 
Pink 

 37656
Delight 

Rose 

 37657
Cranberry 

Crush 

 37658
Elegant 

Plum 

 37662
Sunset 

Orange 

 37663
Rebel 
Red 

 37664
Passionate 

Red 

 37665
Timeless 

Red 

 37667
Tempting 
Copper 

 376
57

 C
ra

nb
er

ry
 C

ru
sh
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 Jemné líčení s výrazným efektem 

  �   Tekutý rozjasňovač 
The ONE Illuskin 15 ml 

40849   370,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13590 Kč 

  �   Štětec na tvářenku 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 17 x 4 cm 

42482   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 Tvářenka 
 Trendy odstíny od matných 
až zářivé, s přirozeným efektem 

 40767 
Chic 

Peony 

 40768
Pastel 
Pink 

 40770
Peachy 

Pink 

  �   Pudrová tvářenka 
The ONE
6 g 

 380,00 Kč   
27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27990 Kč 

 43458
Natural 

Cool 

 43457
Ivory 

Warm 

 434
57

 Iv
or

y 
W

ar
m

 

 43456
Fair 

Warm 

� 

  �   Fixační sprej 
The ONE Make-Up Pro 45 ml 

44008   300,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22400 Kč 

  �   A-Z krém Hydra 
The ONE SPF 30
30 ml 

 350,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12790 Kč 

 Vychutnejte si 
až 12 hodin 
svěžího líčení 
s fixačním 
sprejem 
The ONE, který 
udrží váš vzhled 
perfektní po celý 
den. Už žádné 
otírání, blednutí 
nebo usazování 
v jemných linkách! 
Zůstanete 
dokonalá 
kdykoliv 
a kdekoliv. 

 Odhalte svou vnitřní krásu a přesvědčte se, jak expresivní může být jemný make-up! 

 A-Z 
krém 
 Kombinuje 
vyspělou péči 
a make-up, 
aby byla pleť 
hydratovaná, 
chráněná 
a bezchybná. 

 Efektní směs tří 
holografických 
perleťových pudrů 
s unikátním měnícím 
se barevným efektem 
vytváří vzhled, 
který nádherně 
odráží světlo. 

 Tekutý 
rozjasňovač 

� 

� 

� 

� 

 Mlha na 
obličej 
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  �   Houbička na make-up Flower
Materiál: PU pěna.
6.5 x 4 cm 

46657

14990 Kč  

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 ZÍSKEJTE 
BEZCHYBNÝ 
LOOK 

 Naneste make-up pomocí 
multifunkční houbičky zdobené 
laserem vyřezávanou květinou. 
Perfektně rozetře tekuté produkty, 
korektor nebo tónovaný hydratační krém 
a vytvoří sjednocený rozjasněný vzhled. 

 ZKRÁŠLENÍ 

 KROK 1 

 KROK 2 

 KOREKCE 

 41990
Light 

Beige 
Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

 41991
Sun Beige 

Warm 

  �   Zmatňující make-up 
The ONE Everlasting 
Sync SPF 10 30 ml 

 440,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 25990 Kč 

 42124
Alabaster 

Cool 

 42125
Vanilla 
Neutral 

 42126
Porcelain 

Cool 

 42127
Beige 

Neutral 

 42128
Ivory 

Neutral 

 42129
Beige 
Warm 

 42130
Sun Beige 

Warm 

 42131
Amber 
Warm 

 42132
Caramel 

Warm 

  �   Korektor The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

 Odolný proti 
potu, blednutí 
a otírání*,
vydrží až 
30 hodin* 

 Vrstvitelný, středně krycí 
make-up s technologií 
Skin Response 
reaguje na prostředí kolem vás 
a zajišťuje stálou svěžest pleti! 

� 

� 

� 

 42133
Chestnut 

Warm 

 * Spotřebitelsky 
testováno 
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 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 •  Speciální složení 
lze použít nasucho 
i namokro 

 • Matný a třpytivý efekt 
     Paletka 4 očních stínů 
The ONE Make-Up Pro
6.4 g 

 480,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18390 Kč 

 44810 W
arm Taupe 

 44811 Smokey G
rey 

 44812 Safari G
old 

 44813 Rosy Plum 

 VYSOCE 
PIGMENTOVANÉ 

SLADĚNÉ ODSTÍNY 
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 42120
Black 

 40672
Black 

 VODĚODOLNÉ  

 ŘASENKA, KTERÁ 
SE VODY NEBOJÍ! 

 KAŽDÁ ŘASENKA JEN 

� 

 • DODÁVÁ OBJEM 

 • PRODLUŽUJE 

 • NATOČÍ 

 • ODDĚLUJE* 

 • PEČUJE* 

 v 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �       Voděodolná řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash   8 ml   280,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 22400 Kč    
�       Řasenka The ONE 5 v 1 
WonderLash XXL   8 ml   280,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 6160 Kč  12990 Kč 

 M
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UP

  

� 

39



!

  �   Kleštičky na nehtovou 
kůžičku Nail It
Nerezavějící ocel. 9 x 4.5 x 0.5 cm 

42287   220,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Noční maska na nehty 
The ONE Expert Care 8 ml 

41766   230,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16800 Kč 

  �   Nalepovací třpytky na 
nehty The ONE Artistry
20 pcs 

46659   170,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13600 Kč 

  �   Pilník a leštítko na nehty Nail It
Polyester, pískový papír. 17.8 x 2 x 1.5 cm 

42289   140,00 Kč   8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 14000 Kč 

  �   41759   Sérum na nehty The ONE Expert Care   8 ml   23000 Kč    
�   41758   Posilující lak na nehty The ONE Expert Care   8 ml   23000 Kč    
�   41760   Olejové pero na nehty a kůžičku The ONE Expert Care   2 ml   25000 Kč 

 POMŮCKY PRO KRÁSNÉ RUCE 
 Udržujte své nehty v bezvadném stavu a zkrášlete je třpytivými ozdobami! 

 Odstraní nehtovou kůžičku 
nebo upraví drsné 
části kolem nehtů. 

 Okraje nehtů vyhlaďte 
pomocí pilníku. Opačnou stranou 
zjemníte drsný povrch nehtů a plochou 
označenou čísly 3 a 4 jim dodáte lesk. 

 Dodejte své manikúře extra 
lesk pomocí nalepovacích třpytek. 

 Obnovte své nehty pomocí noční masky. 
Ráno ji smyjte mýdlem. 

 N
A
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� 
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 PROFESIONÁLNÍ 
POMŮCKA 
NA MANIKÚRU 
5 V 1! 

  �   Profesionální pomůcka na úpravu nehtů
Profesionální manikúra obsahuje dvourychlostní pomůcku 
na baterky v elegantní růžové barvě s 5 nástavci na zatlačení 
nehtové kůžičky, na broušení, tvarování, vyhlazení 
a leštění nehtů. Zabaleno v praktickém pouzdře. 
S jednoduchým návodem k použití. ABS, EVA, kov. 
Tělo pomůcky: 16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   650,00 Kč

43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 48900 Kč 

 Speciální nástavec 
dokonale upraví 
kůžičku 
kolem nehtů. 

 Precizní bruska 
vytvaruje 
a obrousí nehty. 

 Jemný tvarovací 
nástavec vyhladí 
zadní část nehtu. 

 Tvarovací 
nástavec vyhladí 
povrch nehtů. 

 Nástavec na leštění 
vyhlazuje povrch nehtů 
a dodává jim lesk.  

 S PRAKTICKÝM 
POUZDREM 
NA ULOŽENÍ 
VŠECH 5 NÁSTAVCŮ. 

 M
AK

E-
UP
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 a vyzkoušejte nový design nehtů! 

 44783 
Soft 

Sand 

 44785 
City 
Sky 

 44786
Cool 

Fuchsia 

 44784 
Pastel 
Violet 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 41877
Mystic 
Aqua 

Shimmer 

 41781
Rose 
Lace 

Shimmer 

 41780
Sand 
Buff 

Cream 

 41871
Sweet 

Milk 
Cream 

 41782
Twinkly 
White 

Shimmer 

 41881
Fuchsia 
Allure 

Cream 

 41873
Clover 

Love 
Shimmer 

 41872
Rosy 

Nude 
Cream 

 41880
Night 

Orchid 
Cream 

 41882
Cupcake 

Rose 
Cream 

 41874
Icy 

Lavender 
Cream 

 41883
Watermelon 

Punch 
Cream 

 41888
Very 

Ebony 
Cream 

 41890
Rose 

Diamond 
Shimmer 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 41243
Gold 

Metallic 

 41242
Pink 

Metallic 

 41241
Silver 

Metallic 

 41239
White 

 41238
Black 

 41240
Red 

  �   Lak na nehty 
The ONE 
Pro Wear ART
5 ml 

 180,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14400 Kč 

 Super tenkým štětečkem 
vytvoříte hravé vzory 

během pár vteřin! 

- 50% - 40% 
  �   Lak na nehty 
The ONE 
Gloss N' Wear
8 ml 

 210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 16800 Kč 

� 

� 

 VYUŽIJTE 
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 a ušetříte až 

-50%! 
 Buďte kreativní 

s našimi sytými barvami, 
přesnými aplikátory 
a senzačními lesky - 

fantazii se meze 
nekladou! 

 VYUŽIJTE 
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  �   Tužka na obočí 
Giordani Gold Iconic Cushion
1.12 g 

 400,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 37976 Blonde 

 Oboustranná tužka na obočí

TROJÚHELNÍKOVÝ HROT 

Zvýrazní a vystínuje obočí 
směsí pigmentovaných krémových 
vosků a zároveň je zvláční.

POLŠTÁŘKOVÝ APLIKÁTOR 
Zvyšuje objem a plnost obočí 
díky hebkým pudrům bohatým na minerály, 
které zafixují jeho vzhled. 

 Ikonické obočí s luxusní 
fixací, plností a leskem 

� 
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 42343
Black 

 Podmanivé 
kočičí oči 

 *Spotřebitelsky testováno 

 ∆ Klinicky prokázáno 
prodloužení až o 77 % 

 •  Nejvíce prodlužující 
řasenka v historii 
Oriflame∆ 
s božským zvýrazněním 
a oddělením*

•  Obsahuje komplex 
Vitamin Cloud, 
který zajišťuje 
okamžité i dlouhodobé 
vyživení řas!

•  Řasy vypadají delší 
a zdravější, 
méně vypadávají* 

  �   Prodlužující 
řasenka 
Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 

 340,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27200 Kč 

� 

  �   Kleštičky na řasy 
Giordani Gold
Železo, pryž; 10 x 6.2 cm 

37449   
290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23200 Kč 

 •  Sytě pigmentované stíny s matným, 
perleťovým a třpytivým finišem 

 •  8 stínů precizně 
vybraných tak, aby 
ladily s každým 
tónem pleti 

  �   Paletka očních 
stínů Giordani 
Gold Divine
6 g 

42842   
780,00 Kč

48900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 62400 Kč 

 Třpytivé 

 Matné
 
 Perleťové 

 Nadzdvihnou řasy 
u kořínků, aby oči 
vypadaly větší 

� 

� 
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 MAKE-UP VYVOLÁVÁ 
PŘI APLIKACI POCIT 
EUFORIE 

•  Dodá pleti zářivý jas

• Hydratuje pleť 
do hloubky

• Jeho textura podporuje 
při nanášení 
pocit euforie

• SPF 35 

 42367
Caramel 

 42366
Amber 

 42365
Almond 

 42364
Golden Sand 

 42363
Beige 

 42362
Vanilla 

 42361
Ivory 

 42360
Porcelain 

  �   Make-up Giordani Gold 
Pure Úforia
30 ml 

 570,00 Kč

35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27990 Kč 

 34637
Light Ivory 

 34637
Light Ivory 

 34638
Beige Warm 

 34639
Dark Cinnamon 

� 

  �   Kompaktní pudr 
Giordani Gold
8 g 

 580,00 Kč   39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 46400 Kč 

  �   Kabuki štětec Giordani Gold
Hliník, nylon. 6.5 x 2.7 cm 

38956   400,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 32000 Kč 

 •  Obsahuje cca 
70.000 
hedvábně 
hebkých štětinek. 

� 

� 
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 42113
Medium 

 42112
Light 

     CC krém Giordani Gold 
SPF 30 s UVA ochranou
40 ml 

 560,00 Kč

34900 Kč  

 BEZCHYBNÝ 
EFEKT, 
DLOUHODOBÁ 
PÉČE 

 Omlazující komplex pomáhá oddálit 
viditelné známky stárnutí  

 SPF 30 s ochranou proti 
UVA ◊ a UVB záření.  

 Zářivý, přirozeně projasněný 
efekt s vrstvitelným krytím 
vydrží až 10 hodin* 

 *Spotřebitelsky testováno      

 ◊Testováno in vitro 

 Pleť je ihned projasněná 
a vypadá mladistvě* 

 M
AK

E-
UP

  

 NOVINKA 
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 44852
Light Ivory 

Neutral 

 44853
Natural 
Beige 

 44850
Light Beige 

Neutral 

 44851
Soft 

Sand 

 44849
Marble 
Neutral 

 44848
Porcelain 

Warm 

 44847
Vanilla 
Neutral 

 NOVINKA 

 VYZKOUŠEJTE 
VZOREK! 
 Nejste si jista, který 
odstín vám bude 
dokonale slušet? 

Pořiďte si pár vzorků, 
vyzkoušejte je 
a vybraný odstín 
si objednejte 
v dalším katalogu! 

     Dlouhotrvající minerální 
make-up Giordani Gold 
SPF 20 - VZOREK
1.5 ml 

 700 Kč  

 DALŠÍ INFORMACE 
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     Tekutá rtěnka 
Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15
3.5 ml 

 420,00 Kč

27990 Kč  
 • S ochranným 

faktorem SPF 15

 • Obsahuje 
revitalizační 
arganový olej

 DLOUHOTRVAJÍCÍ* 
PŘITAŽLIVÝ 

MATNÝ EFEKT 

•  Vytvarujte rty hebkým 
a precizním aplikátorem

• Vychutnejte si texturu, 
která se mění z olejové 
na matnou

• Užívejte si dokonalé rty 
po celý den!

 *Spotřebitelsky testováno

 JAK TO FUNGUJE:  

 42170 Velour Nude  42171 Soft Rosewood  42173 Velvet Wine 

 33800 Praline Nude  33801 Coral Hibiscus  33805 True Red  33806 Ruby Red 

 42172 Delicious 
Chocolate 

 33803 Cerise Pink 
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JAK DOBŘE ZNÁTE 
SVOU PLEŤ?



+

 KLIKNĚTE A ZJISTĚTE VÍCE 

 Naučte se, jak mít pod kontrolou věk své pleti 
a maximalizovat její potenciál za pouhých 10 minut. 

Prozkoumejte interaktivní testy a hry, mrkněte na videa 
s nejlepšími odborníky na boj proti stárnutí 
a vyzkoušejte lekci obličejové gymnastiky! 

 E D U C A R E 



 "NOČNÍ OMLAZUJÍCÍ KÚRA 
SE DÍKY SVÉ TEXTUŘE 
VELMI SNADNO NANÁŠÍ. 
Hydratuje pleť, aniž by na povrchu 
zanechávala nepříjemnou 
vrstvičku. Pumpička umožňuje 
nanést správné množství.”* 
 * Spontánní 
komentář 
spotřebitelky 

 a probuďte se každý den o něco krásnější 

 VYUŽIJTE 
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  �   Krém pro omlazení 
pleti Diamond Cellular
50 ml 

13659   88000 Kč  

  �   Micelární čisticí péče 
3v1 Diamond Cellular
200 ml 

21339   44000 Kč  

 *Podle spotřebitelských testů.  

 Viditelně 
mladší pleť 

za 14 NOCÍ* 

 Pro všechny typy pleti   40+  

 Aplikujte před spaním. 
Používejte každý večer. 

 JAK POUŽÍVAT: 

� 

� 

� 

 NOČNÍ PÉČE 
 Použijte mě k redukci 

nerovnoměrné 
pigmentace, vyhlazení 

vrásek a vypnutí 
kontur obličeje! 

  �   Noční péče pro omlazení 
pleti Diamond Cellular
30 ml 

18437   880,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 36900 Kč 

 43900 Kč 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

- 50% 
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     Obnovující peeling NovAge
100 ml 

33988   49000 Kč  

 HLADKÁ, JASNÁ 
A ZÁŘIVĚJŠÍ PLEŤ 

 *  Spotřebitelský test - souhlas 
účastníků v % po 1. použití.  

 Pleť má 
ihned na dotek 
příjemnější 
texturu – 88 %* 

 Šetrně exfoliuje 
pleť - 97%*  

 OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 

25990 Kč
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV JINÝCH PRODUKTŮ NOVAGE ALESPOŇ ZA 189900 Kč 
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     Liftingový a zpevňující rituál 
Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, 
hutný denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

43691   4100,00 Kč   
279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279900 Kč 

 VYPNUTĚJŠÍ 
A ZPEVNĚNÁ PLEŤ 
ZA 2 TÝDNY 
VÝSLEDEK, 
KTERÝ PŘETRVÁ!∆1 
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     Vyhlazující rituál Wrinkle 
Smooth Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45590   4100,00 Kč   
279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279900 Kč 

 VÝRAZNĚ REDUKUJE 
VÝSKYT VRÁSEK – 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆ 
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OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 
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 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆ 

 ∆
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     Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a lehký noční 
krém. 

45608   4100,00 Kč   
279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279900 Kč 

     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční 
krém. 

45595   4100,00 Kč   
279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279900 Kč 

 ZMÍRŇUJE VÝSKYT 
HYPERPIGMENTACE 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 
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 KARTÁČKOVÝ 
ČISTICÍ 

NÁSTAVEC 

     Čisticí pleťový olej Novage+
150 ml 

41032   550,00 Kč   39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 55000 Kč 

 + Připravuje pleť na 
lepší absorpci 

aktivních látek 
v séru 

a hydratačním 
krému 

 Důkladně 
čistí pleť – 

94 % souhlasí* 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 *Spotřebitelsky testován 

 JEMNÉ ČIŠTĚNÍ 
PRO HEBKOU 
A VLÁČNOU PLEŤ 

     Strojek na čištění pleti SkinPro Sonic 3 v 1
Strojek: 15.8 x 5.8 x 5.8 cm. Materiál: ABS. 
Nástavec na čištění pleti: průměr: 4.77 cm. 
Materiál: PP a nylonové štětinky. 
Nástavec na peeling: průměr: 5 cm. Materiál: 
PP a silikon. Nástavec na masáž pleti: 6.1 x 5 cm. 
Materiál: PP a nerezavějící ocel. 

29915   1450,00 Kč   114900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99900 Kč 

 ČIŠTĚNÍ 
INSPIROVANÉ 
LÁZNĚMI 
 Strojek na čištění, peeling a masáž vám 
pomůže získat krásně čistou, zdravě 
projasněnou pleť a pocit relaxace. 

 SILIKONOVÝ 
PEELINGOVÝ 

NÁSTAVEC 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 

 KOVOVÝ 
MASÁŽNÍ 
NÁSTAVEC 

 + Jemně odstraňuje 
nečistoty, 

znečišťující látky 
a SPF v jednom 

intenzivním 
kroku 
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 ZAČNĚTE PRÁVĚ TEĎ 

 *Spotřebitelsky testováno 

 AŽ 

90 %
uvedlo, že došlo 
k redukci počtu, 
velikosti a intenzity 
úporných 
pigmentových 
skvrn* 

 KROK 1: ČIŠTĚNÍ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 + Uchovává přirozenou 
rovnováhu 

vláhy v pleti 

 + Připravuje pokožku 
na lepší absorpci 

aktivních látek v séru 
a hydratačním krému 

 + Vyvinuto pro podporu 
buněčné obnovy 

     Obnovující čisticí gel 
Novage+
150 ml 

41029   550,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 55000 Kč 

 ZÍSKEJTE DOPORUČENÍ NA MÍRU 

 RITUÁL O 4 KROCÍCH 
= 5 PRODUKTŮ
KUPTE SI CELOU SADU A UŠETŘÍTE!
SESTAVTE SI SADU PODLE SEBE NEBO 
SI VYBERTE Z PŘIPRAVENÝCH SAD. 

 BOX NA SADU VÁM
PŘIDÁME ZDARMA 

 279900 Kč
CENA ZA CELOU SADU VČETNĚ BOXU 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 

 KLIKNĚTE
 A OTEVŘETE 

APLIKACI 
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  �   Liftingový a zpevňující 
oční krém Lift + Firm 
Novage+ 15 ml 

42425   700,00 Kč   
51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 70000 Kč 

  �   Vyhlazující oční krém 
Wrinkle Smooth Novage+
15 ml 

41034   700,00 Kč   
51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 70000 Kč 

  �   Intenzivně rozjasňující 
oční krém Bright Intense 
Novage+ 15 ml 

41033   700,00 Kč   
51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 70000 Kč 

 Klinicky prokázaně 
zlepšuje jas, tón 
a zářivost pleti∆3 

 Klinicky ověřené výsledky 
Redukuje délku 

a hloubku vrásek∆ 
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 Klinicky ověřený 
lifting očních víček 
za pouhé 2 týdny!∆ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 
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     Aplikátor očního 
krému SkinPro
Délka: 16.3 cm 

45279   260,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 Kuličkový aplikátor 
vám pomůže snadno 
nanést oční krém. 

 KROK 2: 
OČNÍ KRÉM 
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 96 % zaznamenalo 
méně akné 

během 4 týdnů* 

     Omlazující sérum pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+
30 ml 

41039   105000 Kč  

     Vyhlazující sérum 
Wrinkle Smooth 
Novage+
30 ml 

41035   105000 Kč  

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 Všechna séra NOVAGE+:

+ Aktivují přirozenou 
tvorbu kolagenu v pleti

+ Viditelně zmírňují 
jemné linky a vrásky

+ Podporují odolnější 
a mladistvější vzhled pleti

To vše díky výkonné patentované 
bio aktivační technologii 
Oripeptide−3! 

 Výrazně redukuje 
nejviditelnější 

a nejhlubší vrásky – 
za pouhé 2 týdny∆1 

 KROK 3: SÉRUM 
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 Láhev obsahuje 
recyklované sklo 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 
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 97 % uvedlo, že 
pleť vypadá 

jasněji a zářivěji 
za pouhých 6 týdnů* 

     Intenzivně rozjasňující 
sérum Bright Intense 
Novage+
30 ml 

41040   105000 Kč  

     Liftingové a zpevňující 
sérum Lift + Firm Novage+
30 ml 

41037   105000 Kč  

 96 % uvedlo, že 
pevnost a pružnost 

pleti se zlepšila 
během pouhých 

6 týdnů* 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM 
V DALŠÍCH 

3 KATALOZÍCH! 

 Séra se silnými bio aktivačními 
technologiemi a dalšími aktivními 
látkami se zaměřují na specifické 
potřeby a zvyšují účinky rituálu. 
Naťukejte na čelo, tváře a bradu 
a jemně rozetřete po celém 
obličeji a krku. 

 JAK POUŽÍVAT: 
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  �   Hutný omlazující 
denní krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41048   90000 Kč  

  �   Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41044   90000 Kč  

  �   Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
Novage+
50 ml 

41043   90000 Kč  

 S SPF 30 a extraktem z vrbovky úzkolisté 
pro zmatnění pleti a boj proti pupínkům 

  �   Hutný omlazující 
denní krém 
Multi-Active Novage+ 
50 ml 

41047   90000 Kč  

 S SPF 30 na ochranu 
před poškozením 
pleti UV zářením 

 Se zvláčňujícím máslem 
ze semínek capuacu 
a skvalanem, složkou 
napodobující pokožku, 
která zvláčňuje kožní 
bariéru 

 Nádoba obsahuje 
recyklované sklo 

 S vyživujícím 
bambuckým máslem 
na ochranu 
před vysušením 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK 4: 
HYDRATACE 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 
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  �   Hutný omlazující 
noční krém Multi-Active 
Novage+
50 ml 

41058   90000 Kč  

  �   Lehký omlazující 
noční krém Multi-Active 
Novage+
50 ml 

41057   90000 Kč  

 100 % uvedlo, že pleť se cítí 
intenzivně vyživená již po 1 noci* 

 94 % uvedlo, 
že pleť vypadá 
odpočatě 
již po 1 noci* 

     Štětec na aplikaci 
krému SkinPro
Délka: 18.5 cm 

45275   260,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 Nádoba obsahuje 
recyklované sklo 

 APLIKUJTE 
KRÉM JAKO 
PROFESIONÁL 

 Dejte sbohem suchým 
místům na pleti! 
Strategicky tvarovaný 
štětec zajišťuje 
rovnoměrnou, efektivní 
a precizní aplikaci 
hydratačního krému.  
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OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 
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  �   Kosmetické rukavice 
na dotykový displej 
Materiál: bavlna, elastan, 
metalická vlákna. 18,8 x 12,9 cm 

37607   260,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

  �   Omlazující krém na 
ruce NovAge SPF 25
50 ml 

35073   300,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč  Díky dotykové funkci 

si můžete během 
působení krému 

prohlížet sociální sítě. 

     Vyživující pleťové 
kapsle NovAge Nutri6
30 kapslí. 

32631   100000 Kč  

     Zpevňující sérum na 
krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   72000 Kč  

 Redukuje velikost pupínků 
a zarudnutí během jednoho dne* 

 *Spotřebitelsky testováno 

     Korekční gel proti akné 
s 24hodinovým účinkem NovAge
15 ml 

45253   440,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč 

 Klinické testy prokázaly 
24hodinový 
hydratační účinek†3 

 †3
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 Redukuje vrásky 
a pigmentové skvrny 

 PRVNÍ POMOC PRO 
PROBLEMATICKOU PLEŤ 

 Obsahuje kyselinu salicylovou 
a lipo-amino kyselinu 

 OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
VÍCE NA STRANĚ 50 

 VÝŽIVA A OCHRANA PRO VAŠE KRÁSNÉ RUCE 
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     Noční krém 
pro citlivou pleť 
NovAge 
Skinrelief
50 ml 

38385   
730,00 Kč   
54900 Kč 
Nejnižší cena 
během 30 dní 
před touto 
slevou 54900 Kč 

 ∆1 Klinický test při používání 
sady NovAge Skinrelief – 
čisticí péče, oční krém, 
sérum, denní krém bez SPF 
a noční krém. 

 ∆2 Klinicky testovaná hydratace 
při používání sady NovAge Time Restore. 

 ZLEPŠUJE STAV ZRALÉ PLETI∆2 - 
PROKÁZÁNO KLINICKÝMI TESTY 

     Sada NovAge Time Restore
Obsahuje 5 produktů 
ve standardní velikosti. 

31774   3900,00 Kč   
269900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269900 Kč 

     Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3400,00 Kč   239900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 239900 Kč 

 Pleť je hustší 
a má pevnější 

kontury 88 %*1 

 Zanechává pleť před 
spaním zklidněnou 

a s pocitem pohodlí – 
93 % souhlasí* 

 *Spotřebitelský test 

     Noční regenerační krém 
NovAge Time Restore
50 ml 

32628   880,00 Kč   
64900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 88000 Kč 

 *1 Klinicky testováno při používání 
sady NovAge Time Restore. 

OBNOVUJÍCÍ PEELING JEN 25990 Kč
 VÍCE NA STRANĚ 50 

 PROKÁZANĚ REDUKUJE 
CITLIVOST PLETI∆1 
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     Pleťová maska z biocelulózy 
NovAge ProCeuticals
26 ml 

41563   390,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 25990 Kč 

  �   40872   Retinolové sérum NovAge 
ProCeuticals   30 ml   83000 Kč    
�   40878   Peelingový roztok se 6 % AHA 
NovAge ProCeuticals   30 ml   88000 Kč   

�   42263   Pleťová mlha Novage+ Proceuticals 
Micro Essence   100 ml   50000 Kč     

�   42444    Ultra hydratační booster 
Proceuticals Novage+   30 ml   100000 Kč  

 a získejte viditelně zdravější tón pleti 

 HÝČKEJTE 
SVOU PLEŤ 
a pociťte okamžitý 
hydratační účinek.  Pleť je ihned 

zklidněná 
a osvěžená 

(89 % souhlasí)* 

 MASKA JEN 

18990 Kč 
� � 

� 

� 

 VYUŽIJTE 
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  �   Zpevňující peptidové 
ampulky NovAge 
ProCeuticals
Týdenní kúra, 7 ampulí x 1,8 ml 

40880   1000,00 Kč   
49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49900 Kč 

  �   10% roztok 
s vitaminem C 
NovAge ProCeuticals
4x7 ml 

40874   1800,00 Kč   
99900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 114900 Kč 

 Viditelně redukuje 
nerovnoměrnou pigmentaci 
(93 % souhlasí po 28 dnech)*  Pleť je na dotek 

zpevněná 
(86 % souhlasí 

již po jednom dni, 
88 % souhlasí 
po 7 dnech)* 

 Odhaluje dokonale zářivý 
a perfektně sjednocený tón pleti 

 *Spotřebitelský test 

 a vyřešte specifické problémy pleti 

 ROZŠIŘTE 
SVŮJ RITUÁL 

a uvidíte ten rozdíl! 

� 

� 

 VYUŽIJTE 

 -50% 
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  �   Víceúčelový čisticí gel 
Optimals Urban Guard 3D
125 ml 

44253   380,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Denní krém Optimals 
Urban Guard 3D SPF 25
50 ml 

44259   470,00 Kč   
26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22990 Kč 

  �   Noční krém Optimals 
Urban Guard 3D
50 ml 

44260   470,00 Kč   
26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22990 Kč 

  �   Pleťový sprej Optimals 
Urban Guard 3D
100 ml 

44257   420,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 ZATĚŽUJE ŽIVOT VE 
MĚSTĚ VAŠI PLEŤ? 
Regenerujte a ochraňte svou pleť s řadou 
Optimals Urban Guard 3D, která je vyvinuta 
tak, aby udržovala v pleti vláhu, chránila před 
znečištěním a zajistila každodenní dávku výživy. 

 PRO PLE Ť Z ATĚŽOVAN OU 
MĚ S TSK ÝM PROS TŘE DÍM 
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PolluProtect 
- přírodní ochranný štít 
pomáhá předcházet známkám 
předčasného stárnutí a chrání 
pleť před škodlivými látkami 
a stresem z okolního prostředí.

Polyfenoly ze severského 
smrku známé svými 
antioxidačními schopnostmi 
pomáhají chránit před 
environmentálními agresory, 
jako je znečištěné prostředí.

Urban3Rescuer
 - technologie přírodního 
původu poskytne pleti 
postbiotika s výhodami kožní 
bariéry a intenzivní hydratací 
díky kyselině hyaluronové.

CHRAŇTE SVOU PLEŤ 
PŘED ZNEČIŠTĚNÍM!

PRO PLE Ť Z ATĚŽOVAN OU 
MĚ S TSK ÝM PROS TŘE DÍM
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Péče vyvinutá odborníky 
na ochranu a vyživení 
pleti

Denní dávka výživy pleti 
s kompletní řadou 
Optimals Urban Guard 3D

 

 

 

 

Optimální rituál pro 
pokožku vystavenou 
městskému stresu

69



 OVOCNÁ A MLÉČNÁ 
KYSELINA 
Podporují exfoliaci, zjemňují 
texturu pleti, dodávají jí 
hladký a mladistvý vzhled. 

 DRCENÉ MANDLOVÉ 
SKOŘÁPKY
Odstraňují nečistoty, mastnotu 
a make-up, pomáhají zbavit 
pleť odumřelých buněk. 

 SVĚŽÍ, 
VYČIŠTĚNÁ PLEŤ 

 Vyzkoušejte 
novou 
masku! 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Čistá 
a zářivá pleť 
za 10 minut* 

  �   Hydratační pleťová 
maska   Optimals
50 ml 

42616   410,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22990 Kč 

  �   42609   Čisticí pleťové mléko 
Optimals   150 ml   27000 Kč    
�   42590   Zklidňující pleťová 
voda Optimals   150 ml   27000 Kč    
�   42613   Čisticí gel Optimals  
 150 ml   27000 Kč    
�   42610   Zklidňující micelárni 
voda Optimals   150 ml   27000 Kč 

  �   Pleťový peeling Optimals
75 ml 

42614   270,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 16990 Kč 

  �   Čisticí houbička
Průměr 70 mm, šířka 10 mm 

8617   90,00 Kč

6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9000 Kč 

� 

� � 

� � � � 

 PŘÍRODNÍ HOUBA 
určená pro rychlé a jemné 
odstranění make-upu 
a hloubkové čištění .
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  �   Vyhlazující pleťový peeling Pure Skin
Pleťový peeling s kyselinou salicylovou pro mastnou pleť se sklonem 
k tvorbě pupínků. Účinně pupínky řeší a předchází jejich vzniku, 
uvolňuje póry a podporuje účinky následně aplikovaných přípravků. 
75 ml 

41675   220,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 22000 Kč 

  �   Kartáček 
na čištění pleti
4.5 x 2.5 cm 

38679   240,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 

 Pro mastnou pleť náchylnou k tvorbě pupínků 

 SPECIÁLNÍ KARTÁČEK 
zbaví pleť make-upu, 
zbytků krému 
a každodenních 
nečistot a odhalí 
jasnou a zářivou pleť. 

 Ideální i na hůře 
dostupná místa na tváři 

 *Spotřebitelsky testováno 

 PEELING 

  �   Gel proti pupínkům 
SOS Pure Skin
6 ml 

41676   220,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22000 Kč 

  �   41672   Čisticí pleťová voda 
Pure Skin   150 ml   22000 Kč    
�   41673   Zmatňující 
pleťové mléko Pure Skin   
50 ml   22000 Kč    
�   42881   Slupovací maska 
na vyčištění pórů Pure Skin  
 50 ml   22000 Kč   
�   44138   Čistící mýdlo 3 v 1 
s jílem Pure Skin   75 g   18000 Kč 

 Zabraňuje 
zhoršení stavu 
pupínků během 
24 hodin∆ 

 Redukuje velikost 
pupínků o 40 % 
během 
24 hodin∆  

 ∆Klinicky testováno 

� 

� 

� 

� 
� � 

� 

 Uvolňuje póry – 86 % souhlasí* 
 Vyhlazuje a odstraňuje odumřelé 
buňky – 94 % souhlasí* 

 Redukuje 
velikost pupínků 
a zarudnutí 
během 
8 hodin∆ 

 SOS GEL 
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 Aplikuj sérum na silikonové štětinky. 
Krouživými pohyby ho nanes na pleť. 
Navlhči houbičku a vťukej sérum 
do pokožky, dokud se nevstřebá. 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

     Houbička na obličej Waunt Ultimate Bounce
PU pěna, masážní část ze silikonu. 6 x 4 cm 

46405   13990 Kč  

 Vylepši vstřebávání séra pomocí 
HOUBIČKY NA OBLIČEJ, ABY 
BYLA TVÁ PLEŤ HLADKÁ A ZÁŘIVÁ.  

 Pomáhá podpořit 
krevní oběh 

 Snadná aplikace 

 ROZZAŘ SVOU PLEŤ! 
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  �   Tonizační sprej 
Waunt Smooth Cheeks
150 ml 

41375   420,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 HYDRATACE 
NA CESTÁCH! 
 Přidrž lahvičku 20 cm 
od obličeje, zavři oči 
a nasprejuj. Použij 
před nanesením séra 
jako tonizační esenci, 
nebo místo séra, když 
zrovna fakt nestíháš! 

  �   Hřejivá pleťová 
maska Waunt 
Mission Impurities
75 ml 

41382   
470,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 32900 Kč 

 Lesklá a bohatá 
textura masky se 
při kontaktu s pletí 
zahřeje, a tak lépe 
přilne k nečistotám. 
Až opláchneš obličej, 
budeš mít báječně 
hebkou a čistou pleť!

 

 VYČISTÍ A ZMATNÍ 
MASTNOU PLEŤ*  

 DEJ SBOHEM 
NEČISTOTÁM! 

 *Spotřebitelsky testováno 

 HNED NAPLNÍ PLEŤ SVĚŽESTÍ 
A POHODOU* 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
  

� 

� 
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 PŘIPRAV SE 
NA ŠŤAVNATÉ 
ROZJASNĚNÍ DÍKY 
LEHKÉMU SÉRU, 
které tvou pleť 
hydratuje, sjednotí 
a dodá jí přirozeně 
perfektní, 
zářivý nádech!  

 *Spotřebitelsky 
testováno 

  �   40670   Tónovaný korekční krém Waunt Woke Up Like This 
  40 ml   47000 Kč  
�   41364   Osvěžující gelový krém Waunt Water Burst   50 ml   59000 Kč    
�   41374   Máslová čisticí péče Waunt Level Up   150 ml   42000 Kč   
�   41387   Rozjasňující tyčinka na oči Waunt Oh That's Bright   5 g   47000 Kč 

 OKAMŽITÝ EFEKT 
ZÁŘIVÉ PLETI* 

 RO
ZJ

AS
NÍ

 TI
 N

ÁL
AD
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  �   Kosmetická čelenka
Materiál: polyester. 24 x 6 cm 

20574   140,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8990 Kč 

  �   Rozjasňující 
hydratační sérum 
Waunt Go Glow
30 ml 

41355   
630,00 Kč

41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 41900 Kč 

� 

� 

� � 

� 

� 

 Jednoduše 
a stylově  

 S čelenkou vám při čištění 
pleti či nanášení masky 
nebudou padat vlasy do obličeje. 
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 *Spotřebitelsky testováno 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
  

     Nadýchaný denní krém 
Waunt Super Recover
Nadýchaný, našlehaný 
denní krém, který okamžitě 
kryje červené tóny pleti. 
Zklidňuje pokožku a hydratuje 
ji po dobu 24 hodin. 
Veganská péče o pleť. 50 ml  

41365   590,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 29990 Kč 

 

 PŮSOBÍ JAKO PODKLADOVÁ BÁZE 
A IHNED ZMÍRNÍ ZARUDLÝ TÓN* 

 Nadýchaný denní krém 
splyne s pletí, příjemně ji 
zchladí a dodá jí dlouhodobou 
hydrataci do hloubky.   

 Olej z mořských řas 
omega−9
Chrání hladinu vláhy 
a obnovuje pleť.  

 VŠECHNY TYPY PLETI
včetně citlivé 

 ZKLIDNĚNÁ, 
ŠŤASTNÁ A ZÁŘIVÁ 
PLEŤ ZA PÁR VTEŘIN 
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 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Obohaťte svou zimní péči o pleť gurmánskými 
dobrotami v limitované edici z řady Love Nature. 
Zasloužíte si to! 

 OLEJ Z MALINOVÝCH SEMÍNEK 
Obsahuje antioxidační vitaminy 
E, B a C, které pomáhají chránit pleť 
před oxidačním stresem.  

 BIO KAKAOVÉ MÁSLO 
Přísada s hydratačními superschopnostmi 
bohatá na mastné kyseliny, které 
se krásně vstřebávají do pleti.  

 VYCHUTNEJTE 
SI LAHODNOU 
PÉČI 

 BIO VÝTAŽEK Z LÍSKOVÝCH OŘECHŮ 
Známý pro své zvláčňující vlastnosti, 
pomáhá udržovat pleť hebkou, 
pružnou a hydratovanou.  
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 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 PLEŤOVÁ MASKA 
hydratuje a zklidňuje pleť 
díky antioxidantům 
z kakaového másla.  

 MARMELÁDOVÝ PEELING 
na obličej s výtažkem 
z bio lískových oříšků 
jemně exfoliuje pleť.  

  �   Pleťová maska s bio 
kakaovým máslem 
Love Nature 
Sweet Delights50 ml 

46542   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Pleťový krém s bio 
malinovým olejem 
Love Nature 
Sweet Delights50 ml 

46540   210,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Pleťový peeling s bio 
výtažkem z lískových 
ořechů Love Nature 
Sweet Delights50 ml 

46541   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 ROSTLINNÉ DOBROTY
VÁM OSLADÍ DEN 

� 

� 

� 

 PLEŤOVÝ KRÉM 
s olejem z malinových 
semínek hydratuje a chrání 
suchou pleť v zimě.
 

 Bio 
malinový 

olej 

 Bio extrakt 
z lískových 

oříšků 

 Bio 
kakaové 

máslo 
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Natural Origin
Exfoliants

Recycled Plastic 
Bottles**

 OBALY Z 28% 
RECYKLOVANÉHO 

PLASTU 

 PŘÍRODNÍ 
INGREDIENCE 

 PŘÍRODNÍ 
PEELINGOVÉ 
ČÁSTEČKY 

� 

 Zanechává pleť 
projasněnou a 
revitalizovanou 

 HYDRATAČNÍ MASKA  

� 

  �   Pleťový 
peeling 
s upcyklovanými 
brusinkami 
Love Nature
30 ml 

44158   
170,00 Kč
Nejnižší cena 
během 30 dní před 
touto slevou 8490 Kč 

  �   Hydratační 
pleťová maska 
s upcyklovaným 
granátovým 
jablkem 
Love Nature 30 ml 

41102   
170,00 Kč
Nejnižší cena 
během 30 dní před 
touto slevou 7990 Kč 

  �   Čisticí 
pleťová maska 
s upcyklovanou 
verbenou 
Love Nature
30 ml 

44159   
170,00 Kč
Nejnižší cena 
během 30 dní před 
touto slevou 11990 Kč 

 Pomáhá vyčistit pleť 
a redukovat přebytečný 
maz 

 ČISTICÍ MASKA 
 Jemně odstraňuje nečistoty 
a odumřelé pleťové buňky 

 OSVĚŽUJÍCÍ PEELING 

 8990 Kč 

 a osvěžte svou pleť 

 Každý jen 

� 

- 45% 

 VYZKOUŠEJTE 
 produkty, které vyčistí, 

projasní a hydratují pleť. 
Vyberte si kombinaci 

na míru! 

 VYUŽIJTE 
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 Oplachovací pleťová 
maska vyživuje pleť bio 

AVOKÁDOVÝM OLEJEM 

  �   Gelová pleťová maska 
s bio olejem z pomerančových 
semínek Love Nature
10 ml 

44399   80,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8000 Kč 

  �   Krémová pleťová maska 
s bio avokádovým olejem 
Love Nature
10 ml 

44422   80,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 3490 Kč 
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 a získejte vyživující vzpruhu! 

 Každá jen 

� 

� 

- 75% 
 1990 Kč 

 masky napuštěné 
oleji v bio kvalitě, 

které vyživí, zklidní 
a povzbudí vaši pleť. 

 VYZKOUŠEJTE 

 VYUŽIJTE 

 Oplachovací maska 
zvyšuje projasnění 

díky bio OLEJI 
Z POMERANČOVÝCH 

SEMÍNEK 
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 a objevte radost ze zdravého 
životního stylu 

 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 "Nejlepší multivitaminy 
a minerály na trhu, jaké jsem 
kdy užívala. Všechny potřebné 
vitaminy v jednom balení. 
Podporují celkovou pohodu, 
zlepšují metabolismus 
a posilují imunitu..”* 

 VYUŽIJTE 
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 KAŽDÝ PRODUKT 
JEN  

 • Vysoký obsah vitaminů A, C, D a E
• Vysoký obsah vitaminů B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9 a B12
• Vysoký obsah zinku, mědi, manganu, selenu, jódu, chromu a molybdenu
• Zdroj vápníku a hořčíku 

 NEZBYTNÉ DENNÍ ŽIVINY 
V JEDINÉ TABLETĚ 

 UŽÍVEJTE JE 
denně s vodou a jídlem, 

abyste měli více energie 
a podpořili svůj 

imunitní systém. 

 W
EL

LN
ES

S 

 ZÁSOBA NA 
2 MĚSÍCE 

 VHODNÉ 
PRO 

VEGETARIÁNY 
 10 

MINERÁLŮ 
 12 

VITAMINŮ 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

� 

� 

 47900  Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56000 Kč 

  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro muže Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38558   560,00 Kč 

  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro ženy Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38559   560,00 Kč 
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 Praktický 
zacvakávací uzávěr 

  �   Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 
41.6 g. 

38556   60000 Kč  

 DÁVKA 
NA 

1 MĚSÍC 

 Užívejte 
2 kapsle 

denně 
s vodou 

a jídlem. 

 Praktický 
zacvakávací 

uzávěr 

  �   Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 
21.3 g. 

38557   72000 Kč  

 Náš rybí tuk pochází 
z udržitelných zdrojů 
ryb certifikovaných 
organizací 
Friend of the Sea. 
Dobrá zpráva pro 
vás i naši planetu! 

 150 mg 
EPA VE 2 

KAPSLÍCH 

 100 mg 
DHA VE 2 

KAPSLÍCH 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 PŘÍRODNÍ 
ASTAXANTHIN 

A VÝTAŽEK 
Z BORŮVEK 

 ZÁSOBA 
AŽ NA 

1 MĚSÍC 

 ZDROJ 
VITAMINU 

E 

 ZDROJ 
VITAMINU 

C 

 Užívejte 1-2 kapsle denně 
s vodou a jídlem. 

 PODPOŘTE SVÉ ZDRAVÍ 
OD HLAVY A Ž K PATĚ 

 POSILNĚTE  ANTIOXIDAČNÍ 
OBRANU VAŠEHO TĚLA 

� 

� 
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  �   Balíček Wellness 
pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   94900 Kč  

  �   Balíček Wellness 
pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   94900 Kč  

 Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDARMA 

 * EPA a DHA přispívají k normální funkci 
srdce. Příznivé účinky se objevují při 
denním příjmu 250 mg EPA a DHA. 

** DHA přispívá k udržení 
normální funkce mozku a zraku. 
Prospěšné účinky se objevují při 
každodenním užívání 250 mg DHA. 

 •  1x tableta multivitaminů 
a minerálních látek pro 
různé potřeby mužů a žen 

•  2x kapsle omegy 3 
na podporu zdraví 
srdce*, mozku** a očí** 

•  1x kapsle 
s astaxanthinem 
a výtažkem z borůvek 
na podporu 
organismu zevnitř 

 ZÁSOBA NA 

3 TÝDNY 
 ŠIROKÉ 

SPEKTRUM 
ANTIOXIDANTŮ 

 22 
ESENCIÁLNÍCH 

VITAMINŮ 
A MINERÁLŮ 

 OMEGA 3 
MASTNÉ 

KYSELINY 
EPA A DHA 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

 ZÁKLAD PRO ZDRAVÍ 
V JEDNOM SÁČKU NA DEN 

 Naskenujte QR kód na str. 84 
a zjistěte více 

 W
EL

LN
ES

S 

� 

� 
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 JAK POUŽÍVAT 
NÁHRADU STRAVY 
WELLOSOPHY?

Chcete-li zhubnout*: 
nahraďte 2 ze 
3 hlavních jídel denně 
a jezte 1 nutričně 
vyvážené jídlo. 

K udržení hmotnosti*: 
Nahraďte 1 hlavní 
jídlo denně 
a jezte 2 nutričně 
vyvážená jídla. 

 * Nahrazení dvou hlavních jídel denně 
náhražkou stravy v rámci energeticky 
omezeného jídelníčku přispívá 
k hubnutí. Nahrazení jednoho 
hlavního jídla denně náhražkou stravy 
v rámci energeticky omezeného 
jídelníčku přispívá k udržení 
dosažené váhy po zhubnutí. 

 CHUTNÉ A RYCHLÉ 
JÍDLO, KTERÉ 
ZASYTÍ 

 Není třeba loupat, 
krájet ani jinak 

připravovat - stačí 
ohřát s mlékem**. 

 VYSOKÝ 
OBSAH 

BÍLKOVIN 
A ZDROJ 

VLÁKNINY*** 

 23 
VITAMINŮ 

A MINERÁLŮ 

 221 
KALORIÍ NA 

PORCI*** 

     Houbová polévka 
na regulaci hmotnosti 
Wellosophy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

40745   144900 Kč  

 **1,5 % kravského nebo sójového mléka. 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 
 ***Při přípravě podle pokynů na etiketě 

 Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDARMA 

 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

 Naskenujte QR kód na str. 84 
a zjistěte více 
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 Stačí přidat 
mléko** pro 
nutričně 
kompletní jídlo s 
kontrolovaným 
obsahem kalorií! 

  �   45307   Čokoládový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g   144900 Kč    
�   45306   Vanilkový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g   144900 Kč 

  �   46664   Šejkr Wellosophy  
 Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 600 ml. 
Přihrádka s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 ml. 
Materiál: PP, 
PE a nerezavějící ocel.  
 18990 Kč    
�   46684   Lahev na vodu 
Wellosophy Hydrate   
21.5 x 7.0 cm. Materiál: 
PP, silikon, TPR.   34900 Kč    
�   46068   Odměrka 
Wellosophy   
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP.   4990 Kč 

 NAMÍCHEJTE SI 
CESTU K IDEÁLNÍ VÁ ZE 

 W
EL
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 Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDARMA 

 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

 Naskenujte QR kód na str. 84 
a zjistěte více 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 VYSOKÝ 
OBSAH 

BÍLKOVIN 
A ZDROJ 

VLÁKNINY*** 

 23 
VITAMINŮ 

A MINERÁLŮ 

 202-204 
KALORIÍ NA 

PORCI*** 

� � 

� 

� � 

 **1,5 % kravského nebo sójového mléka. 
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 Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDARMA 

 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

 Naskenujte QR kód na str. 84 
a zjistěte více 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

     Proteinový prášek 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37293   114900 Kč  

 Neochucený a neslazený 
prášek: smíchejte 
s jakýmkoli jídlem 

nebo nápojem 

 PROTEINY - 
STAVEBNÍ 
KÁMEN 
TĚLA! 

 72 
KALORIÍ 
V JEDNÉ 
PORCI 

 8.1 g 
PROTEINŮ 

V JEDNÉ 
PORCI 

 BEZ
 PŘIDANÉHO 

CUKRU 

 1.5 g 
VLÁKNINY 

V JEDNÉ 
PORCI 
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  �   Přírodní jahodový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37285   114900 Kč  

  �   Přírodní čokoládový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37289   114900 Kč  

  �   Přírodní vanilkový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37290   114900 Kč  

 Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDARMA 

 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

 Naskenujte QR kód na str. 84 
a zjistěte více 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 
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 Přírodní 
sladidlo 

ze stévie 

 LAHODNÝ A ZDRAVÝ 
KOKTEJL ŽIVIN! 

 Buďte kreativní s nápojem 
Natural Balance! 
Přidejte ho do ovesné kaše, 
jogurtu nebo sladkého 
pečiva, například palačinek. 
Smíchejte ho s vodou 
nebo mlékem a připravte 
si lahodnou svačinu. 

� 

� 
� 

 71 kcal, 
POKUD HO 
SMÍCHÁTE 
S VODOU 

 7.3-7.7g 
BÍLKOVIN 
V JEDNÉ 
PORCI 

 BEZ
 PŘIDANÉHO 

CUKRU 

 1.5-1.9g
VLÁKNINY 

V JEDNÉ 
PORCI 
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 NEZTRÁCEJTE ČAS VÝBĚREM PRODUKTŮ. 

 VYBERTE SI ŘEŠENÍ 
PODLE SVÝCH POTŘEB! 

 SESTAVTE SI SADU NA MÍRU! 
Chceme vám usnadnit a zpříjemnit cestu za celkovou 

fyzickou a duševní pohodou. Již od 1. kroku věrnostního 
programu můžete změnit příchuť nápoje. 

 Není třeba platit za všechny sady předem, 
stačí zaplatit ve 3 po sobě jdoucích katalozích. 

 DALŠÍ INFORMACE 

 KROK 

1 
Na další stránce 
si vyberte sadu, 
přizpůsobte si 

jednotlivé produkty 
a přihlaste se do 

věrnostního programu. 

KROK 

2 
Vaše vybraná 
sada se objeví 

v košíku automaticky. 
Můžete ji stále 

upravit. 

KROK 

3 
Vaše vybraná 
sada se objeví 

v košíku automaticky 
i v dalších dvou 

katalozích. Můžete 
ji stále upravit. 

KROK 

4 
Získejte sadu 

ZDARMA! 
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 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 
 * Nahrazení dvou hlavních jídel denně náhražkou stravy v rámci energeticky omezeného 

jídelníčku přispívá k hubnutí. Nahrazení jednoho hlavního jídla denně náhražkou stravy 
v rámci energeticky omezeného jídelníčku přispívá k udržení dosažené váhy po zhubnutí. 

 KUPTE VE 3 KATALOZÍCH PO SOBĚ 
A 4. SADU ZÍSK ÁTE ZDARMA

(Platí při využití věrnostního programu Wellness. Zeptejte se svého brand partnera na další informace.) 

 CO POTŘEBUJETE? 
 CHCI ZHUBNOUT 
ZDRAVÝM A PŘÍJEMNÝM ZPŮSOBEM* 

 CHCI NAHRADIT 
SLADKOSTI ZDRAVOU SVAČINOU 
A ZLEPŠIT SVŮJ ŽIVOTNÍ STYL 

 CHCI ZHUBNOUT* 
A DOPLNIT PŘÍPADNÉ MEZERY VE STRAVĚ 

 CHCI ZŮSTAT FIT*, 
PODPOŘIT SVÉ ZDRAVÍ 
A UŠETŘIT ČAS PŘI VAŘENÍ 

  �   Zdraví a celková pohoda
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   209900 Kč  
  �   Sada na podporu hubnutí
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 

47276   289900 Kč  

  �   Zdraví a celková pohoda +
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 
1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek (30 kapslí). 

47269   421900 Kč  

  �   Sada na udržení váhy
1 x produkty na kontrolu hmotnosti (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   239900 Kč  

� � 

� � 
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 BEZ 
LEPKU  

 BEZ 
GMO 

 21  
 PORCÍ  

  �   Polévka Natural Balance s chřestem
21 porcí. 420 g 

29695   110000 Kč  

 Překvapil vás hlad a máte chuť na něco menšího? Máme 
pro vás chytrou a rychlou alternativu nezdravých jídel! 

 ZAPOJTE SE DO VĚRNOSTNÍHO PROGRAMU A ZÍSKEJTE PRODUKTY ZDARMA! 

 VĚRNOSTNÍ PROGRAM 
 3 + 1 ZDARMA 

  �   Omega 3 pro děti WellnessKids
Pro děti ve věku 3+. 105 ml 

22467   42000 Kč  

  �   Multivitaminy a minerály pro děti 
WellnessKids
21 tablet x 1.1 g 

28241   35000 Kč  

 Vysoce kvalitní výživa pro děti 

 Chutná a sytá polévka s vyváženým složením 

 •  Čistý rybí tuk 
omega 3 
s esenciálními 
mastnými 
kyselinami

•  Přírodní 
citrónový 
olej 

 •  13 esenciálních 
vitaminů a 8 
minerálních látek 

•  Přírodní 
pomerančová 
příchuť 

 76 kcal 
NA PORCI 

� 

� 

� 

 DALŠÍ INFORMACE 
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 Vápník a vitamin D jsou klíčové pro dosažení optimální hustoty kostí 
během dospívání a mládí a udrží je pevné a zdravé i ve starším věku. 

 NutriComplex pro vlasy a nehty s jedinečným složením vyvinutým ve Švédsku 
poskytuje tělu důležité živiny na zpevnění a posílení nehtů a vlasů zevnitř. 

 Posilte své vlasy a nehty! 

  �   Vápník z mořských řas s vitaminem D
30 tablet. 45 g 

31766   48000 Kč  

  �   NutriComplex pro vlasy a nehty
 42 tablet. 29.4 g 

29706   60000 Kč  

 Abyste měli silné kosti! 

 Jedinečné složení AquaminuTM 
usnadňuje vstřebávání vápníku a jeho využití v těle, 

ve srovnání s jinými doplňky stravy s vápníkem. 

 BEZ 
GMO 

 30
 TABLET 

V BALENÍ 

 DÁVKA 
NA 

1 MĚSÍC 

 42 
TABLET 

V BALENÍ 

 2 
TABLETY 
DENNĚ 

 BEZ 
LEPKU 

 BEZ 
KONZERVAČNÍCH 

LÁTEK, BARVIV 
A UMĚLÝCH 

PŘÍCHUTÍ 

 BEZ 
GMO 

� 
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 "AMBER ELIXIR MYSTERY 
JE NEUVĚŘITELNÁ! 
Sladká vůně s něčím 
tajemným navíc. 
A stejně úžasná 
je i její trvanlivost. 
Kolegové v práci 
se mě na ni každý 
den ptají!"* 
 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 a objevte tajemné kouzlo 
červeného jantaru 

 VYUŽIJTE 
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     Parfémovaná voda 
Amber Elixir Mystery
50 ml 

35681   1000,00 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

pomeranč a vanilka , 
červená lilie , jantar 

 ORIENTÁLNÍ 
CITRUSOVÁ KVĚTINOVÁ  

 49900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39900 Kč 

 PŘIVOŇTE SI 
a odhalte exotický 
a tajuplný nádech 

ženské přitažlivosti. 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 VŮ
NĚ

  

 -50% 
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  �   Toaletní voda Elvie
50 ml 

42502   850,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85000 Kč 

  �   Parfémovaná voda Volare
50 ml 

42514   850,00 Kč

47900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 31900 Kč 

  �   Toaletní voda Eclat Amour
50 ml 

35649   850,00 Kč

47900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85000 Kč 

 PODMANIVÉ KOUZLO 
KVĚTINOVÝCH VŮNÍ 

 Srdce z plátků růží 

 Svůdné tóny 
večerní elegance  

 Líbezný nádech 
letní louky 

� 

� 

� 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

lístky fialek , 
plátky růží , kůže 

 KVĚTINOVÁ  
RŮŽE FIALKA  

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 bílá fialka, bílý kosatec, 
cedrové dřevo  

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ  

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

konvalinka , 
bílé květy , bílé pižmo 

 KVĚTINOVÁ 
PIŽMOVÁ BÍLÉ KVĚTY 
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 NEJVYŠŠÍ KONCENTRACE VŮNĚ  

růžový pepř, 
kvítky levandule, 
santalové dřevo

 ORIENTÁLNÍ 
KVĚTINOVÁ 

     Parfém Signature for Her
50 ml 

38540   1200,00 Kč

79900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79900 Kč 

 VŮNĚ, KTERÁ 
JE VAŠÍM 
PODPISEM 

 VŮ
NĚ
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     Parfémovaná voda 
Love Potion Sensual Ruby
50 ml 

44300   950,00 Kč

63900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47900 Kč 

 KOKETNÍ 
SVŮDNÝ 
LEKTVAR 

 JAKÉKOLIV 2 
VŮNĚ JEN 

35900 Kč 
KAŽDÁ 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

červené bobuloviny, 
akord rubínové čokolády, 

cedrové dřevo

 KVĚTINOVÁ GURMÁNSKÁ 

 AKORD RUBÍNOVÉ ČOKOLÁDY 
je svůdná směs rubínových 

kakaových bobů, 
červených bobulí a hebkých 

smetanových tónů – 
vytváří něžný a zároveň 

návykový dojem! 
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VŮ
NĚ

 

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

mandarinka, jasmín, 
kašmírové dřevo 

KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ 

 ﻿Parfémovaná voda Infinita
50 ml 

35653   950,00 Kč

63900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč

NEKONEČNÁ 
SÍLA ŽENSKOSTI
JASMÍN VELKOKVĚTÝ 
je snad tou nejženštější 
květinou parfumérského světa. 
Jeho podmanivá vůně 
dokonale symbolizuje vnitřní 
sílu, jemnost a krásu ženy.

JAKÉKOLIV 2 
VŮNĚ JEN 

35900 Kč 
KAŽDÁ
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     Toaletní voda So Fever Together Him
75 ml 

35531   900,00 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bergamotový olej , 
pačuli , sladká 
chilli paprika 

 ORIENTÁLNÍ 
KOŘENITÁ FOUGÈRE  

 SMYSLNÁ 
vůně odhalí vášnivou 
stranu vaší osobnosti! 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 33900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč - 60% 

 a zažijte osudovou 
přitažlivost 

 VYUŽIJTE 
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33900 Kč Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

santalové dřevo , 
sorbet z červeného rybízu , 
sladká chilli paprika 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ  

 VŮ
NĚ

  

 STRHUJÍCÍ 
pikantní vůně, která 

evokuje okamžiky 
žhavé touhy! 

 SKVĚLÁ NABÍDKA!      Parfémovaná voda 
So Fever Together Her
50 ml 

42835   900,00 Kč  -60% 

 VYUŽIJTE 

 a nechejte se 
strhnout vášní 
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  �   Parfémované tělové mléko 
Miss Giordani
150 ml 

42883   270,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Miss Giordani
50 ml 

34079   180,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

 KAŽDODENNÍ PÉČE 
S BÁJEČNOU VŮNÍ 

 VOŇAVÁ HEBKOST 
PRO VÁŠNIVOU ŽENU 

 SEBEVĚDOMÁ A STYLOVÁ 
PO CELÝ DEN! 

 SADA 
KULIČKOVÝ DEODORANT 

+ TĚLOVÉ MLÉKO 
JEN

15990 Kč
KÓD SADY: 148173 

� 

� 

100



 VŮ
NĚ

  

  �   Parfém Giordani Gold 
Essenza Blossom
50 ml 

38534   1200,00 Kč

79900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64900 Kč 

 NEJVYŠŠÍ KONCENTRACE VŮNĚ  

sambacký jasmín, 
akord kamélie, vanilka

 BÍLÉ KVĚTY 

� 

�   �   Parfém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

42503   120000 Kč  

 UMĚNÍ ŽÍT 
KAŽDÝ DEN 

NAPLNO 
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 VŮNĚ, NA KTEROU 
SE NEZAPOMÍNÁ 
 PRÉMIOVÉ INGREDIENCE ORPUR™! 

 Toto unikátní označení se uděluje pouze těm nejlepším 
a nejexkluzivnějším surovinám. Získávají ho za svou úžasnou bohatou 

vůni a krásu. Přísady přísně kontrolují a vybírají špičkoví parfuméři, 
kteří zajišťují jejich nejvyšší kvalitu. 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 
VÝDRŽ 10 HODIN* 

 ZESÍLENÉ ROZPTÝLENÍ VŮNĚ - 
EFEKT VYPLNĚNÍ MÍSTNOSTI** 

 TUBERÓZA A ČERVENÝ 
ZÁZVOR V KVALITĚ 

ORPUR™  

 **Podpořeno senzorickým hodnocením společnosti Givaudan, které hodnotí intenzitu vůně vnímanou při vstupu do místnosti. 
 *Podpořeno senzorickými testy společnosti Givaudan.  
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     Parfém All or Nothing 
Amplified
50 ml 

46060   1700,00 Kč

144900 Kč  

 NEJVYŠŠÍ KONCENTRACE VŮNĚ  

 DÁRKY 
ZDARMA 

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI 
ALL OR NOTHING 

A VYBERTE SI K NÍ DÁREK 
ZE STRAN 100-101! 

 NOVINKA 

 akord Scentaurus Juicy, tuberóza Absolute 
India Orpur™, laoský olej z červeného 
zázvoru Orpur™, akord Precious Amber 

 AMBROVÁ KVĚTINOVÁ 

 DALŠÍ 
INFORMACE 
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 45870
Daring Gold 

 45871
Courageous Copper 

 45872
Amplified Fuchsia 

     Lak na nehty 
The ONE Ultimate
8 ml 

 250,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5990 Kč 

 458
70

D
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 458
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Fu
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 CHCETE UDĚLAT 
DOJEM? 

 NO
VÉ

 S
YT
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TÍ
NY

 

 DÁRKY 
ZDARMA 

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI 
ALL OR NOTHING 

A VYBERTE SI K NÍ DÁREK 
ZE STRAN 100-101! 

 * Spotřebitelský test při 
použití laků 41187-96 + 43185  

 Gelový lak VYDRŽÍ AŽ 11 DNÍ 
bez dalších úprav*

VYSOKÝ LESK*

EFEKT 3D gelového objemu*

ZÁŘIVÉ syté odstíny*  

 45873 
Exclusive Beige 

 PA
RF
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 A
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OTHING 
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 458
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ra
ge

ou
s 

C
op

pe
r 

104



 45824
Amplified Fuchsia 

 45822
My Rules Nude 

 45823
All In Mauve 

 ZVÝRAZNĚTE 
SVOU KRÁSU 

 ∆Výsledky klinických testů 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Klinicky potvrzený 
OKAMŽITÝ EFEKT 
PLNĚJŠÍCH RTŮ∆ 

 Pocit hydratace a výdrž 
na rtech 8 HODIN*  

 Plné krytí 
JEDNÍM TAHEM* 

     Rtěnka The ONE 
Colour Stylist Super Pout
3.8 g 

 280,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13590 Kč 

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI 
ALL OR NOTHING 

A VYBERTE SI K NÍ DÁREK 
ZE STRAN 100-101! 

 DÁRKY 
ZDARMA 

 NO
VÉ

 S
YT

É O
DS

TÍ
NY

 
 PA

RF
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 NOVINKA 

  �   Náhrdelník 
All or Nothing Amplified
Délka: 42,5 cm + 6 cm 
prodloužení
Materiál: Zinková slitina, 
mosaz, pokoveno mosazí. 

47096   41900 Kč  

  �   Náušnice 
All or Nothing 
Amplified
Délka: 3.4 cm.
Materiál: Mosaz, nerezová 
ocel, pokoveno mosazí. 

47097   31900 Kč  

 SMĚLÁ, STYLOVÁ, 
ORIGINÁLNÍ! 

 Šperky jsou 
zabaleny 
v dárkové 
krabičce 

� 

� 
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     Parfém All or Nothing
50 ml 

35679   1700,00 Kč

144900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99900 Kč 

 ŽIJTE NAPLNO 

 NEJVYŠŠÍ KONCENTRACE VŮNĚ  

magnolie , maliny , čistá vanilka 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ  

 DÁRKY 
ZDARMA 

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI 
ALL OR NOTHING 

A VYBERTE SI K NÍ DÁREK 
ZE STRAN 100-101! 

 PA
RF

ÉM
 A

LL
 O

R NOTHING 
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 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 "Hřejivá, mužná a konejšivá, 
připomíná mi vlněný zimní svetr! 
Je to dokonale vyvážená vůně. 
DOPORUČUJI JI KAŽDÉMU, 
kdo má rád přírodu 
a ocení klasiku.”* 

 VYUŽIJTE 

 a přeneste se v duchu 
do hlubokého lesa 
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 ﻿Toaletní voda 
Men's Collection Dark Wood
75 ml 

42518   600,00 Kč

23990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč

SKVĚLÁ NABÍDKA!

-60%

VŘELÁ, 
BOHATÁ 
a mužná vůně vás 
spojí s přírodou!

PR
O 

NĚ
J

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

černý pepř , guajakové dřevo , 
světlý tabák 

DŘEVITÁ KOŘENITÁ 
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 ENERGICKÁ A SVĚŽÍ 
VŮNĚ PLNÁ SMYSLNOSTI 

 VYCHUTNEJTE SI 
INTENZIVNÍ 
PŘÍVAL ENERGIE 

 KAŽDÁ JEN 

     Toaletní voda Excite for Him
75 ml 

45890   900,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   900,00 Kč 

 48900 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

černý kardamom, 
červená guarana, jantar

 ORIENTÁLNÍ KOŘENITÁ 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

meloun , čajové tóny, mech
 AROMATICKÁ SVĚŽÍ DŘEVITÁ 
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39900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85000 Kč

 ﻿Toaletní voda Soul Focus
100 ml 

42599   850,00 Kč

PR
O 

NĚ
J

VYSOKÁ 
KONCENTRACE 

VŮNĚ

černý pepř , kůže , 
kouřový jantar 

DŘEVITÁ ZELENÁ 
VŮNĚ S TÓNY KŮŽE

Vždy, když stojíte před největší 
výzvou, odpověď nacházíte 

hluboko ve svém nitru. 
Ukažte svou skrytou vnitřní sílu 

a budete připraven zvítězit.

SÍLA VYCHÁZÍ ZEVNITŘ
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 a zažijte magický půvab 
pařížských nocí 

 VYUŽIJTE 
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 ﻿Parfémovaná voda Eclat Nuit pro něj
75 ml 

40790   1000,00 Kč

49900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 100000 Kč

STRHUJÍCÍ 
mužná vůně zachycuje 

podmanivé kouzlo 
noční Paříže.

-50%

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

bergamot, pelargonie, 
tóny černé kůže

DŘEVITÁ KVĚTINOVÁ 
KOŘENITÁ

PR
O 

NĚ
J

SKVĚLÁ NABÍDKA!
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 Vypadám, jako když 
jsem celou noc spal – 

78% souhlasí* 

     Sada NovAge Men
Obsahuje 4 produkty ve standardní velikosti. 

29446   2800,00 Kč

189900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 189900 Kč 

 �   33198   Čisticí peelingový gel NovAge Men   125 ml   43000 Kč 

 �   33199   Osvěžující oční gel NovAge Men   15 ml   600,00 Kč   44900 Kč 

�   33200   Povzbuzující hydratační sérum NovAge Men   50 ml   100000 Kč   

�   33201   Omlazující gelové pleťové mléko NovAge Men   50 ml   75000 Kč

 ČIŠTĚNÍ 

 HYDRATACE   SÉRUM  OČI 

 Zásobte pokožku energií díky výtažku z kmenových 
buněk kávovníku a omlazujícímu komplexu z baobabu 

 VAŠE KOMPLETNÍ ŘEŠENÍ PROTI 
ZNÁMKÁM STÁRNUTÍ A ÚNAVY  

  �   Osvěžující oční gel 
NovAge Men
15 ml 

33199   600,00 Kč
44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60000 Kč 

 *S
po

tř
eb
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lsk

y 
te

st
ov
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o 

na
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pl

et
i. 

114



� 

� 

     Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant 
North For Men 
Subzero 50 ml 

35880   
16000 Kč  

     Šampon 
na vlasy a tělo 
North for Men 
Subzero
250 ml 

35878   
22000 Kč  

     Mýdlo 
North for Men 
Subzero
100 g 

35887   
12000 Kč  

 PR
O 

NĚ
J 

 TĚLOVÝ SPREJ
Dopřejte si příval svěžesti 
kdykoliv a kdekoliv. 

 ZŮSTAŇTE SVĚŽÍ 
CELÝ DEN, KAŽDÝ DEN 

 HLADKÉ OHOLENÍ, 
PŘÍJEMNÝ POCIT 

  �   Gel na holení NovAge Men
200 ml 

35864   340,00 Kč
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 34000 Kč 

  �   Zklidňující gel po holení 
NovAge Men
100 ml 

35865   340,00 Kč
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 34000 Kč 

     Parfémovaný tělový sprej 
North for Men Intense
100 ml 

38913   420,00 Kč
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

 Pleť je na dotek svěží, hebká 
a hydratovaná – 100 % souhlasí* 

 Pleť je po holení zklidněná – 
93 % souhlasí* 

 NÍZKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

ananas, levandule, tisové dřevo
 ORIENTÁLNÍ FOUGÈRE 

 *Spotřebitelsky testováno na mužské pleti. 115



 SKVĚLÁ ZPRÁVA! 
Naše nová kolekce s kakaovým máslem 
a mátou peprnou Love Nature obsahuje 
95 % ingrediencí přírodního původu! 

 a relaxujte s hebkými 
texturami a konejšivou péčí 

 VYUŽIJTE 
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Natural Origin
Exfoliants

Recycled Plastic 
Bottles**

 SPRCHOVÝ KRÉM 
zanechává suchou pokožku 
příjemně svěží, hebkou 
a s nádhernou vůní kakaa a máty.  

 MÝDLO 
s krémovou texturou 
dodá tělu i rukám hebkost, 
čistotu a krásnou vůni. 

  �   Univerzální krém s bio 
kakaovým máslem a mátou 
Love Nature Sweet Delights
150 ml 

45855   270,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

  �   Sprchový krém s bio 
kakaovým máslem a mátou 
Love Nature Sweet Delights
250 ml 

45853   190,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Mýdlo s bio kakaovým 
máslem a mátou 
Love Nature Sweet Delights
75 g 

45854   80,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 4990 Kč 

� 

� 

� 

 DOPŘEJTE SVÉ PLETI 
KAKAOVÝ POŽITEK 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 UNIVERZÁLNÍ KRÉM 
zanechává suchou pokožku 
v zimě hebkou, vláčnou 
a nádherně voňavou. 

 INGREDIENCE 
PŘÍRODNÍHO 

PŮVODU  **Přesné množství je mezi 
50 % a 100 % a je přehledně 
vyznačeno na každém obalu. 

 LAHVE 
Z RECYKLOVANÉHO 

PLASTU** 

 UŽIJTE SI 

úžasnou vůni, sametové 
textury a konejšivé účinky 

této báječné nové řady! 

 PÉ
ČE

 O
 T

ĚL
O 

A 
VL

AS
Y 
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50% recycled
plastic bottle

Up to 220°C 
heat protection

 Tato pečující řada na tělo, obličej a vlasy vás nadchne bio výtažky 
z ingrediencí, které pečují o pokožku, a krásnou rostlinnou vůní. 

 OBLIČEJ  VLASY  TĚLO 

 Ingredience 
přírodního původu 

 Láhev z 50% 
recyklovaného plastu 

 LOVE NATURE 
ROZMAZLÍ VAŠI PLEŤ 

 NOVINKA 
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 Posiluje a regeneruje pokožku a vlasy 

 Obsahuje bio olivový olej, 
který má ochranné a vyživující účinky. 

 Obsahuje zjemňující a vyhlazující 
bio avokádový olej. 

 Vyživuje a zvláčňuje pokožku a vlasy 

  �   Ochranný olej na tělo, obličej a vlasy 
s bio olivovým olejem Love Nature
100 ml 

41334   270,00 Kč

17990 Kč  

  �   Vyživující olej na tělo, obličej a vlasy 
s bio avokádovým olejem Love Nature
100 ml 

41283   270,00 Kč

17990 Kč  

 NOVINKA 
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 SVĚŽEST 
A ZKLIDNĚNÍ PRO 
POKOŽKU TĚLA 

 Intenzivně 
hydratační 
tělové mléko 

 Peelingový 
sprchový gel 

  �   Povzbuzující peelingový 
sprchový gel s bio malinami 
a mátou Love Nature - 
maxi balení 500 ml 

41496   370,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24990 Kč 

  �   Vyživující tekuté mýdlo 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature 300 ml 

43111   240,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

  �   Pečující tělové mléko 
s bio ovsem a meruňkou 
Love Nature
500 ml 

41492   390,00 Kč

24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 28990 Kč 

  �   Osvěžující tělový sprej 
s bio kokosovou vodou 
a melounem Love Nature
200 ml 

43956   420,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

� 

� 

� 

� 

 500 
ml 
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Recycled Plastic 
Bottles**

Natural Origin
Exfoliants

Biodegradable
Formulas* 

 SPRCHA INSPIROVANÁ PŘÍRODOU 

 KAŽDÝ JEN 

 Osvěžující gel s bio 
kokosovou vodou 
a melounem 

 Pečující krém s bio 
ovsem a meruňkami 

 Přírodní peelingové 
částečky 

 Biologicky 
rozložitelné složení* 

 100% recyklované 
plastové lahve 

 * Všechny produkty určené 
ke smývání vodou. 
V souladu se směrnicemi 
OECD nebo údaji od 
dodavatelů očekáváme, 
že přinejmenším 90 % přísad 
„na bázi uhlíku“ bude 
biologicky odbouratelných. 
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  �   Osvěžující sprchový gel s bio kokosovou 
vodou a melounem Love Nature
250 ml 

41264   190,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 19000 Kč 

  �   Pečující sprchový krém s bio ovsem 
a meruňkou Love Nature
250 ml 

41519   190,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 13990 Kč 

 12990 Kč 
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 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 Hřejivá sváteční vůně 
jablek a skořice 

 VYBERTE SI 
mýdlo, které krásně 

voní a zároveň 
ozdobí koupelnu! 

 a dopřejte si každý den 
trochu zábavy! 

 KAŽDÉ JEN - 55% 

 VYUŽIJTE 

 Okouzlující vůně 
květin a třešní 

  �   42470   Mýdlo Love Magnet   75 g   70,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 7000 Kč    
�   32843   Mýdlo Spiced Citrus   75 g   60,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 6000 Kč    
�   30895   Mýdlo s vůní jablek a skořice   75 g   60,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 4900 Kč    
�   44353   Mýdlo Springtime Stroll   75 g   70,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 7000 Kč 

 Mýdlo 
se svěží 
květinovou 
vůní 

 Konejšivá vůně 
pomerančových 

květů a skořice 

 2590 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob
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 Mějte je po ruce a užívejte si 
hebkou a hydratovanou 
pokožku, ať jste kdekoli! 

 ∆Klinicky testováno 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

Moisturisation

Natural Origin
Ingredients

 Vyživuje díky 
bio 

kokosovému 
oleji  Chrání pomocí 

bio 
makadamiového 

oleje 

 MĚJTE JE 

PO RUCE 
a užívejte si hebkou 

a hydratovanou pokožku, 
ať jste kdekoli! 

 a užijte si dlouhotrvající 
hydrataci 

 -65% 

 30 ml  

 VYUŽIJTE 

  �   Vyživující krém na ruce 
s bio kokosovým olejom 
Love Nature
150 ml 

45426   220,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Krém na ruce 
Dream Cream
30 ml 

46219   70,00 Kč

2490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 3990 Kč 

  �   Ochranný krém na ruce 
s bio makadamiovým olejem 
Love Nature
150 ml 

45425   220,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 
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 Hydratace ∆ 

 Ingredience 
přírodního původu 

 150 ml 

AŽ
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 2 v 1: 
šampon a kondicionér 

v jednom balení! 

 Osvěžení 
a péče 
o suché 
a poškozené 
vlasy 

 500 
ml 

  �   Šampon 2 v 1 s avokádovým 
olejem a heřmánkem 
Love Nature - maxi balení
500 ml 

41362   320,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

  �   Kondicionér na suché 
vlasy s bio pšenicí 
a kokosem Love Nature
250 ml 

41295   190,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19000 Kč 

  �   Šampon na suché 
vlasy s bio pšenicí 
a kokosem Love Nature
250 ml 

41292   190,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19000 Kč 
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 ODMĚNA PRO KRÁSNÉ VLASY 

 Obnovující maska 
s bio papájou 

 Vyživující maska s bio avokádem 

 Čisticí peeling 
s dřevěným 
uhlím a bio 
mátou 
peprnou 
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  �   Regenerační smoothie 
maska na vlasy s bio papájou 
Love Nature 30 ml 

41312   90,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5990 Kč 

  �   Peeling na pokožku 
hlavy s uhlím a bio mentolem 
Love Nature 20 ml 

43253   90,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5990 Kč 

  �   Vyživující smoothie maska 
na vlasy s bio avokádem 
Love Nature 30 ml 

43154   90,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

 JAKÉKOLIV 2 JEN 3990 Kč KAŽDÝ 
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 Vmasírujte gelovou texturu 
na mokrou pokožku hlavy. 
Aktivujete tak jemnou exfoliační 
pěnu, která hloubkově vyčistí 
vlasy před mytím šamponem. 
Používejte jako týdenní kúru – 
maximálně dvakrát týdně. 

 A CO POKOŽKA 
HLAVY? 

 *Spotřebitelsky testováno 

 ∆Klinicky testováno  

 Klinicky prokázána redukce lupů 
u 100 % účastníků testování∆ 

 Pokožka hlavy je vyčištěná 
do hloubky, svěží a zdravější* 

 JAK POUŽÍVAT 

     Čisticí peeling proti lupům DUOLOGI
75 ml 

44966   180,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 9990 Kč  PŘED  PO 

 PŘÍPRAVA PŘED UMYTÍM 
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 17990 Kč 

  �   44951   Čisticí šampon proti lupům DUOLOGI   250 ml   320,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 32000 Kč    
�   44950   Intenzivně regenerační šampon DUOLOGI   250 ml   320,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 15990 Kč    
�   44961   Lehký krémový kondicionér DUOLOGI   150 ml   320,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 14990 Kč 

 PRO VLASY KRÁSNÉ 
NA POHLED I NA DOTEK 

 KAŽDÝ JEN 

 Čisticí šampon 
s exfoliační 
kyselinou salicylovou 

 Obnovující šampon 
s posilujícím 
keratinovým proteinem 

 Lehký krémový 
kondicionér 
s provitaminem B5 
a hedvábnými proteiny 

  �   44956   Šampon na ochranu barvy 
vlasů DUOLOGI   200 ml   32000 Kč    
�   44965   Vyrovnávající tonikum na 
pokožku hlavy DUOLOGI   75 ml   32000 Kč    
�   44962    Suchý šampon na kontrolu 
mastnoty DUOLOGI   150 ml   32000 Kč    
�   44960   Hutný krémový kondicionér 
DUOLOGI   150 ml   32000 Kč 
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 DALŠÍ 
INFORMACE 
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     Zdokonalující CC sprej na vlasy DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   320,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 32000 Kč 

 Zkrášlující 
sprej na vlasy 
s kyselinou 
hyaluronovou 

 2 až 4 pumpičky CC spreje 
rovnoměrně naneste na vlhké 
nebo suché vlasy. Nechte působit, 
aby vlasy vypadaly krásně zdravě. 

V 1 

 ∆3Hodnotil panel odborníků z parfumérského domu 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Dlouhotrvající vůně až na 24 hodin∆3 

•  Dodává účesu dlouhotrvající objem* 

•  Posiluje vlasy* 

•  Chrání před žárem* 

•  Zabraňuje roztřepeným konečkům* 

•  Úžasně usnadňuje rozčesávání* 

•  Pomáhá chránit barvené vlasy 

•  Zanechává vlasy hedvábně jemné 

•  Omezuje krepatění, zvyšuje lesk* 

•  Opravuje a obnovuje poškozené vlasy* 

 PÉČE 

 JAK POUŽÍVAT 
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  �   Dvojitý hřeben StylerPRO
Rozměry: 18.6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   120,00 Kč

6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12000 Kč 

� 

� 
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 KARTÁČE STYLERPRO 
PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST! 

 Širší stranu hřebene 
použijte k rozčesávání 
a jemné zoubky vám 
usnadní styling účesu. 

 Tepelně odolné 
štětinky jsou určeny 
pro použití s fénem. 

  �   Kulatý termální 
kartáč StylerPRO
Rozměry: 24.5x 5 x 5 cm. 
ABS, PP, hliník. 

46358   260,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 26000 Kč 

 Se dvěma řadami 
zoubků, řídkými 
a jemnými, 
na uhlazení. 

  �   Hřeben na tupírování 
vlasů StylerPRO
Rozměry: 20.7 x 3 x 9 cm. PP, PS. 

46403   140,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14000 Kč 
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 JAKÉKOLIV 3 PRODUKTY BABY O JEN 479,00 KČ 

 A
LI

A
N

CE PRO ZDRAVÍ PLETI 

 Pomáhá vytvářet 
ochrannou bariéru 
proti suchosti  

 UNIVERZÁLNÍ 
BALZÁM 

 Pomáhá 
zklidňovat, 
vyživovat 
a zvláčňovat 
pokožku 

 ČISTICÍ MLÉKO 

 Pomáhá vstřebávat 
vlhkost a zvláčňuje 
pokožku 

 KRÉM PROTI 
OPRUZENINÁM 

 Jemně čistí vlasy a tělo 

 ŠAMPON NA 
VLASY I TĚLO  

 Pomáhá vyživovat 
a obnovovat 
ochrannou 
bariéru pleti  

 TĚLOVÝ OLEJ 

  �   Dětský olej 
Baby O
150 ml 

35773   
25000 Kč  

  �   Krém na 
oblast zadečku 
Baby O 75 ml 

35774   
18000 Kč  

  �   Dětský 
šampon na 
tělo a vlasy 
Baby O 200 ml 

35775   
18000 Kč  

  �   Dětský 
univerzální 
balzám Baby O 
75 ml 

35772   
18000 Kč  

  �   Čisticí mléko 
na oblast zadečku 
Baby O 150 ml 

35776   
25000 Kč  

 JAKÉKOLIV 3 PRODUKTY BABY O 
JEN 47900 Kč 

 PŘÍRODNÍ PÉČE 
O VAŠE MIMINKO 

 95 %
INGREDIENCÍ 
PŘÍRODNÍHO 

PŮVODU 

 SCHVÁLENO 
PEDIATRY 
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 100 ml 

� 
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 SVĚŽÍ 
OVOCNÁ 
KOUPEL 

 ŠAMPON jemně 
čistí vlasy i tělo 

 MÝDLO 
pro každodenní 
jemné čištění 

 BĚLEJŠÍ ZUBY 
A ZÁŘIVÝ ÚSMĚV! 

     Jemná jahodová zubní 
pasta pro děti Optifresh
50 ml 

44954   14000 Kč  

     Měkký dětský zubní 
kartáček Optifresh - 
modrý

40877   13000 Kč  

     Zubní kartáček Optifresh 
All In One - středně měkký
S texturovanou částí 
na čištění jazyka. 

42445   13000 Kč  

  �   Zubní 
kartáček 
Optifresh 
All In One 
Sensitive - 
měkký
42450   
130,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 13000 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh 
Natural Oils
100 ml 

44953   
170,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 12990 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh 
Pro White
100 ml 

38874   
170,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 12990 Kč 

  �   Dětský šampon 
na vlasy a tělo 
Love Nature 
Playful Strawberry
250 ml 

40844   
240,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

  �   Dětské mýdlo 
Love Nature 
Playful Strawberry
75 g 

40845   
80,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 
dní před touto 
slevou 2990 Kč 

 OSVĚŽUJÍCÍ 
PASTA 

 ZUBNÍ PASTA 
PRO WHITE 
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VELMI 
JEMNÉ 
MĚKKÉ 
ŠTĚTINKY
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 †Prokázáno 
klinickými testy  

 VYZKOUŠEJTE JE 
a užívejte si aktivní 
život bez starostí! 

 a dopřejte si extrémní 
ochranu a pohodlí 

 Maximální ochrana 
i po fyzické aktivitě* 
 *Prokázáno klinickými testy  

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 -60% 

  �   Antiperspirant 
deodorant ve spreji 
Activelle Extreme
150 ml 

33147   200,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Activelle 
Extreme
50 ml 

33142   160,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

 VYUŽIJTE 

DEODORAČNÍ 
ÚČINEK*  

 AŽ 

72h 

AŽ
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 S technologií Even Tone, která pomáhá 
obnovit tón pokožky v podpaží. 

 a získejte svěžest 
a sebevědomí 

 SPOLEHNĚTE SE 
na ně a zůstaňte svěží 

po celý den! 

 -60% 
 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

  �   Antiperspirant 
deodorant ve spreji 
Activelle Even Tone
150 ml 

43925   200,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20000 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Activelle Even 
Tone
50 ml 

43926   160,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

� 

� 

 VYUŽIJTE 

AŽ
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  �   Ochranný mycí gel 
pro intimní hygienu 
Feminelle − náhradní 
náplň 300 ml 

43053   150,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Osvěžující mycí gel 
pro intimní hygienu 
Feminelle − náhradní 
náplň 300 ml 

43054   150,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8490 Kč 

 7990 Kč 

 a nechte se hýčkat jemnou péčí 

 VYBERTE SI 
náhradní náplň, abyste 

ušetřili a zároveň 
používali méně plastu! 

 VYUŽIJTE 

 Náhradní náplň 
obsahuje 

o 73 % méně 
plastu než lahev. 

- 45% 
 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

� 

� 
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- 50%  9990 Kč 

  �   Ochranný mycí gel 
pro intimní hygienu 
Feminelle s brusinkami
300 ml 

34498   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Osvěžující mycí gel 
pro intimní hygienu 
s černým rybízem 
a lotosem Feminelle
300 ml 

34500   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 a nechte se hýčkat jemnou péčí 

 S výtažkem z 
brusinek, 

který vyživuje, zvláčňuje 
a podporuje zdraví 

pokožky 

 S černým rybízem 
a lotosovým květem, 
poskytuje chladivý pocit 

 OCHRAŇTE 
intimní partie před 

nepohodlím! 

 VYUŽIJTE 

 SKVĚLÁ 
NABÍDKA! 

� 

� 
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  �   Sprchový gel se švestkami 
a myrhou Essense&Co.
300 ml 

41420   310,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 31000 Kč 

  �   Tělové mléko se švestkami 
a myrhou Essense&Co.
300 ml 

41432   390,00 Kč

24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39000 Kč 

 LÁKAVÉ SPOJENÍ SLADKÉ 
ŠVESTKY A HŘEJIVÉ MYRHY 
 Proměňte mytí rukou ve smyslný rituál! Tekuté mýdlo vytvoří bohatou pěnu 
a hydratační mléko zanechá vaši pokožku hebkou a zklidněnou. 

  �   Tekuté mýdlo 
s citrónem a verbenou 
Essense & Co - 
náhradní náplň
300 ml 

45798   24000 Kč  

  �   Tekuté mýdlo 
s citrónem 
a verbenou 
Essense & Co
300 ml 

31850   31000 Kč  

  �   Mléko na ruce 
a tělo s citrónem 
a verbenou 
Essense & Co
300 ml 

31851   39000 Kč  

 MYRHA
Už od starověku byla ceněnou 
složkou parfémů a využívala se 
i při náboženských rituálech. 
Esenciální olej z myrhy je 
oblíbený díky svému hřejivému 
aroma a antibakteriálním 
i revitalizačním účinkům. 

 ŠVESTKA
Toto šťavnaté ovoce je bohaté na 
látky s protizánětlivým účinkem, 
které chrání pokožku před volnými 
radikály a oxidačním stresem. 

� � � 
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 NOVINKA 

  �   Tělové mléko s mákem 
a vanilkou Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45800   390,00 Kč

24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24990 Kč 

  �   Sprchový gel s mákem 
a vanilkou Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45799   310,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 BIOLOGICKY 
ODBOURATELNÉ 

SLOŽENÍ 

 LÁHEV Z 50% 
RECYKLOVANÉHO 

PLASTU 

 VŮNĚ 
S ESENCIÁLNÍMI 

OLEJMI 

 48HODINOVÁ 
HYDRATACE 
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 SLOŽENÍ OBSAHUJE PŘÍRODNÍ ESENCIÁLNÍ OLEJE 
s vůní máku a vanilky, které mají konejšivé a relaxační účinky. 

 KONEJŠIVÁ VŘELÁ VŮNĚ 
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 JEDNODUCHÁ A ÚČINNÁ PÉČE 

 Revitalizační sprchový gel 

 Osvěžující mýdlo 

 Produkty Beautanicals jsou inspirovány čistými 
skandinávskými vodami - obsahují směs 
8 esenciálních minerálních látek a švédský 
přírodní výtažek ze zimolezu, které 
přinášejí řadu benefitů pro zdraví i krásu. 

  �   Revitalizační mýdlo 
Beautanicals
100 g 

35889   130,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

  �   Revitalizační sprchový gel 
Beautanicals
300 ml 

35892   320,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 

 95% INGREDIENCÍ 
PŘÍRODNÍHO PŮVODU* 

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™  

 BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÉ 

SLOŽENÍ**  

 RECYKLOVANÝ 
MATERIÁL***  

 **
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  �   Revitalizační 
olejové tělové mléko 
Beautanicals
200 ml 

42673   33000 Kč  
138



� 

� 

 Bohaté vyživující máslo zanechá pokožku 
extra hladkou a hebkou na dotek*. 

 SWEDISH SPA VYŽIVÍ 
PLEŤ DO HLOUBKY 

 KAŽDÝ JEN 

 Rychle se vstřebávající tělový olej 
hydratuje, chrání a zklidňuje pokožku. 

 *Spotřebitelsky testováno 

 22990 Kč 

 DŘEVĚNÝ KARTÁČEK NA OBLIČEJ
je ideální na suchou masáž pleti 

 ŽÍNKA NA TĚLO
zbavuje pokožku odumřelých 
buněk a stimuluje krevní oběh  PEMZA

odstraní odumřelé 
buňky a vyhladí 
tvrdou, suchou 
pokožku 

 Mini wellness sada 3 v 1 

     Mini wellness sada
Žínka je vyrobena z přírodní 
jutové tkaniny a má rozměry 
12 x 9,5 cm. Kartáček je vyroben 
z FSC dřeva a nylonových štětin 
a bavlněného lana a měří 
13,5 x 4 cm. Pemza měří 
4,4 x 4,4 x 1,9 cm. 

46414   370,00 Kč   
27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 25990 Kč 

  �   Relaxační tělový olej Swedish Spa
100 ml 

34024   330,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 14990 Kč 

  �   Tělové máslo Swedish Spa
200 ml 

34025   330,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 23990 Kč 

 PÉ
ČE

 O
 T

ĚL
O 

A 
VL

AS
Y 

 LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob
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  �   Hydratační noční krém 
na nohy Feet Up Comfort
150 ml 

34935   240,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

  �   Revitalizační sprej na nohy 
Feet Up Comfort
150 ml 

32372   250,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

  �   Zjemňující krém pro každý 
den Feet Up Comfort
150 ml 

32369   240,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

  �   Kleštičky na nehty 
XL Comfort
Uhlíková ocel; 81 x 15 mm 

37554   140,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14000 Kč 

  �   Pomůcka na 
oddělení prstů 
na nohou
100 x 28 x 9 mm; 
materiál: EVA. 

38337   90,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7200 Kč 
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 PRO SVĚŽÍ A HEBKÉ NOHY 
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 DOPŘEJTE NOHÁM 
EXTRA PÉČI! 

 Zkosený pilník na 
chodidla pomáhá 
jemně a precizně 
odstraňovat hrubou 
a suchou kůži. 
Vyroben z 50% 
recyklovaného plastu. 

 Krém vyživuje a hydratuje 
suché nohy pomocí brusinkového 
a ořechového oleje a zanechává 
je nádherně provoněné.  

     Osvěžující sprej 
na nohy Feet Up 
Comfort - maxi 
balení
250 ml 

32643   
30000 Kč  

     Vyživující krém 
na nohy 
Feet Up Comfort
150 ml 

32371   
24000 Kč  

  �   Vyživující krém na nohy s brusinkami 
a olejem z vlašských ořechů Feet Up
75 ml 

45840   180,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 9990 Kč 

  �   Škrabka na nohy 
Feet Up Wintertime
18.3 x 4.4 x 2.5 cm. 
Materiál: 50 % recyklovaný PP. 

46728   140,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8490 Kč 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

� 

� 
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 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 PRVNÍ POMOC PRO 
CHODIDLA A NEHTY! 

  �   Olejové sérum na 
chodidla Feet Up Advanced
30 ml 

35835   240,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

 BOHATÉ OLEJOVÉ SÉRUM 
S KYSELINOU SALICYLOVOU 
A SMĚSÍ MINERAL4E 

obohacené o účinné oleje se rychle 
vstřebává a okamžitě zjemňuje 
a revitalizuje nehty i pokožku chodidel. 

  �   Peelingový krém na 
chodidla Feet Up Advanced
75 ml 

33033   240,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

 Vyhlazuje, zjemňuje a hluboce čistí 
suchou, drsnou pokožku na nohou. 
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  �   Pomůcka na 
odstraňování ztvrdlé 
kůže Advanced
Materiál: 50% recklovaný 
PS plast, nerezavějící ocel; 
14.8 x 3.1 cm 

40779   220,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22000 Kč 

  �   Kovový pilník 
na nohy Advanced
Materiál: 50% 
recyklovaný PS plast, 
nerezavějící ocel; 
19 x 3.8 cm 

40778   
160,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8990 Kč 

  �   Kosmetické 
ponožky Feet Up
22.5 x 12 cm. Materiál: 95% bavlna, 
5% elastan, 150 gsm. RPE sáček. 

47093   12990 Kč  
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  �   Zastřihovač na obličej a tělo Beam
ABS, nerezová ocel, PC. 18 x 2.6 cm 

46028   950,00 Kč   58900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 95000 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Vyhlazující tělový 
peeling The body edition
150 ml 

44370   340,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18990 Kč 

� 

� � � 

� 

  �   41817   Gel proti celulitidě The body edition   150 ml   48000 Kč    
�   41819   Zpevňující gelový krém na tělo The body edition   150 ml   48000 Kč    
�   41827   Tělový krém proti striím The body edition   125 ml   52000 Kč    
�   46015   Masážní váleček proti celulitidě The body edition   
Rozměry: Rukojeť: 13.8 x 8.5 cm. Válečky: 5 x 3.6 cm. 
Materiál: AS plast, TPR    27000 Kč 
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 ZANECHÁVÁ 
KŮŽI HLADKOU 
A PRUŽNOU* 

 POMÁHÁ 
STIMULOVAT 
OBNOVU PLETI 

 EXFOLIUJE 
A REVITALIZUJE 
POKOŽKU* 

 ZÍSKEJTE 
PEVNĚJŠÍ, 
HLADŠÍ 
POKOŽKU 

 Malým nástavcem 
zastřihněte 
a vytvarujte obočí. 

 Velkým nástavcem 
oholte a zastřihněte 
chloupky na těle. 

 S bezpečnostním 
krytem. 

 POUŽÍVEJTE JEDNOU 
AŽ DVAKRÁT TÝDNĚ.
Peeling jemně vmasírujte do 
vlhké pokožky a důkladně 
opláchněte teplou vodou. 

143



 DÁMSKÉ HODINKY 
SHINE BRIGHT 

 JEN 

42900 Kč 
PŘI NÁKUPU ZA 39900 Kč 
Z TOHOTO KATALOGU 

(MIMO TENTO PRODUKT) 

 SLEVA -40% 
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     Dámské hodinky 
Shine Bright
Mechanika Seiko.
Zinková slitina, sklo, 
nerezavějící ocel, mosaz, PU.
Celková délka řemínku: 23 cm; 
průměr ciferníku: 2.5 cm. 

46750   72000 Kč  

 Zabaleno 
ve stříbřité 
lesklé dárkové 
krabičce. 

 HODINKY VE ZLATÉM TÓNU 
S CIFERNÍKEM LEMOVANÝM 

TŘPYTIVÝMI KAMÍNKY. 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Kosmetická taštička 
Expand-n-Go
Materiál: polyester, slitina zinku, 
elastan, PP. Rozměry: průměr 
50 cm v rozloženém stavu. 

46714   570,00 Kč

33900 Kč 

  �   Organizér na šperky Delight
ABS, polyester, EVA, sklo. 
Délka: 10 x šířka 10 x výška 10 cm 

45913   670,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 36900 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Nakupujte dárky již nyní a ušetřete čas a peníze! 

 Praktickou kosmetickou taštičku 
snadno otevřete a zavřete 
jedním zatažením za šňůrku. 

 Ideální společník pro 
nadšené cestovatelky 

 To pravé pro ženy, které chtějí mít přehled 
 Šperkovnice se čtyřmi přihrádkami 
a zrcadlem ve vyklápěcím horním víku. 

 DÁRKY V PŘEDSTIHU 

 LIMITOVANÁ 
EDICE 

� 

 Výrobky nejsou 
součástí taštičky. 

 Výrobky 
nejsou 

součástí to 
organizéru. 
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  �   Sada šperků Eternity Ring
Materiál: slitina zinku, mosaz, 
nerezavějící ocel, sklo.
Délka řetízku + prodloužení: 
42 + 6 cm. Přívěsek: 1.4 x 1.8 cm. 

46749    

 ZABALENO 
V DÁRKOVÉ KRABIČCE - 
stačí napsat věnování! 

 Splněné přání 
pro milovnice 
klasických šperků 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 39900 Kč 

 Sada zlatavého 
náhrdelníku 
a sladěných náušnic 
zdobených dvěma 
různě velkými kroužky - 
jeden s třpytivými 
skleněnými kamínky. 

 Sada šperků 
Eternity Ring jen 

 DÁ
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47164

  �   Náhrdelník Pink Ice Amethyst
Mosaz, mosazné pokovení, 
přírodní ametyst, kubické zirkony. 
Nastavitelný řetízek: 53 cm + 7 cm 
prodloužení. Přívěsek: 3,9 x 1,6 cm. 

47075   1799,00 Kč   
144900 Kč  
  �   Náušnice Pink Ice Amethyst
Mosaz, mosazné pokovení, titan, 
přírodní ametyst, kubické zirkony. 
2.4 cm x 1.4 cm 

47076   1799,00 Kč   
144900 Kč  
  �   Prsten Pink Ice Amethyst
Mosaz, mosazné pokovení, 
přírodní ametyst, kubické zirkony. 
Rozměry: 1.4 cm v nejširším 
x 0.2 cm v nejužším místě. 

 1399,00 Kč   
109900 Kč  

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 KOLEKCE 
PINK ICE AMETHYST:
NÁHRDELNÍK, 
NÁUŠNICE A PRSTEN 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 Překvapení pro 
ženy, které milují 
originální šperky 

 -20% 

 Nádherná 3dílná sada se 
směsí červených, růžových 
a čirých kubických zirkonů 
a s přírodním ametystem, 

kamenem ochrany, 
moudrosti a klidu. 

 Tip na dokonalý vánoční dárek! 
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 Prsten Pink Ice Amethyst je 
v nabídce ve velikostech:

17 - 47164
18 - 47165
19 - 47166

 

 KLIKNĚTE 
a prohlédněte si celý 

KATALOG NORRSKEN 
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 DÁRKY V PŘEDSTIHU 

     Toaletní voda 
Women's Collection 
Delicate Cherry 
Blossom
50 ml 

42828   600,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60000 Kč 

 NEJLEPŠÍ CENA ROKU! 
- 50% 
 Nyní jen 

 Zasněná vůně 
pro něžnou vílu 
 Sladce dřevitá vůně s tóny 
rozvíjejících se květů do každého 
dne vnáší dotek něžnosti. 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

sladké mandle, třešňové 
květy, cedrové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ  

 Nakupujte dárky již nyní a ušetřete čas a peníze! 

 28990 Kč 
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  �   Toaletní voda 
Greater for Her
50 ml 

43118   900,00 Kč

45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč 

  �   Krém na ruce 
Greater for Her
75 ml 

45387   180,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

 Vůně, která probouzí emoce 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

mandarinka, bílá 
ambra, tuberóza

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ 

- 50% 
 Toaletní voda + krém na ruce jen 

46900 Kč
KÓD SADY: 148174 

 Vůně vytvořená jedinečnou parfumérskou technologií probudí 
ve své nositelce pozitivní emoce a dodá jí sílu po celý den. 
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  �   Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro ni
50 ml 

40788   1000,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 100000 Kč 

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 ZABALENO 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE 
 Nepřehlédněte 
nabídku 
na další straně! 

 Perfektní dárek pro 
ženu, která má styl 

 Sofistikovaná vůně s hlubokými tóny 
pačuli a bílým květinovým srdcem, 
která zachycuje půvab 
noční Paříže. 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

borůvky, jasmín, pačuli

 CHYPRE 
KVĚTINOVÁ 
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 Perfektní dárek pro ženu, která má styl 
 Zažijte smyslné kouzlo pařížských nocí s touto nadčasovou 

a zároveň stylovou vůní, která vyzařuje moderní eleganci.  

- 45% 
 DÁRKOVÁ SADA 

Parfémovaná voda + krém na ruce jen 

69900 Kč
KÓD SADY: 44311 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Antiperspirant deodorant 
ve spreji Eclat Homme 150 ml 

31698   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23000 Kč 

  �   Toaletní voda Eclat Homme
75 ml 

42864   900,00 Kč   
52900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 33900 Kč 

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 Pro muže, který 
dokáže ocenit kvalitu 

 ZABALENO 
V DÁRKOVÉ KRABIČCE 

 Nepřehlédněte 
nabídku 
na další straně! 

 Unikátní charakteristické tóny cedrátu 
a kůže Barenia ztělesňují ve vůni 
Eclat Homme sofistikovanou, 
mužnou přitažlivost - esenci 
francouzského luxusu. 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

himalájský čaj , 
akord kůže , tonkové boby 

 ORIENTÁLNÍ 
CITRUSOVÁ DŘEVITÁ  

154



 Tato nestárnoucí vůně, která symbolizuje moderního muže, představuje 
dokonalou rovnováhu mezi nadčasovostí a současnými trendy. 

 -50% 
 DÁRKOVÁ SADA 

Toaletní voda + deodorant ve spreji jen 

59900 Kč
KÓD SADY: 147153 

 Pro muže, který dokáže ocenit kvalitu 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

  �   Kuličkový deodorant 
North for Men 
Ultimate Balance 50 ml 

43927   160,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16000 Kč 

  �   Mýdlo North for Men 
Ultimate Balance 100 g 

43929   120,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12000 Kč 

  �   Sprchový gel North for Men 
Ultimate Balance 250 ml 

43932   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22000 Kč 

 Sada plná 
svěžesti pro 
aktivního muže 

 SADA 3 PRODUKTŮ 
PRO NĚJ 

 Nepřehlédněte 
nabídku 
na další straně! 

 Tato sada produktů pro každodenní použití 
pomáhá podporovat vyváženou hydrataci 
a rovnoměrnější tón pleti. Udržuje pod 
kontrolou maz a má pročišťující účinky. 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 
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 Obsahuje technologii 
Mineral Balance, 

která pomáhá vyrovnávat 
pokožku a podporuje její 

zdravý vzhled, a technologii 
Arctic Pro Defence. 

 Sada plná svěžesti pro aktivního muže 
 S touto sprchovou sadou 5 v 1 pomůžete 

udržet rovnováhu pokožky a podpoříte její zdraví. 

 SADA 3 PRODUKTŮ PRO NĚJ 
 Sprchový gel + deodorant + mýdlo jen 

24990 Kč 
KÓD SADY: 148175 

 -50% 
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     Přírodní zázračný 
kelímek
10.5 ml 

12760   18000 Kč  

     Zázračný kelímek 
s mučenkou
10.5 ml 

36153   18000 Kč  

     Malinový zázračný 
kelímek
10.5 ml 

36152   18000 Kč  

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 Vyživí vaši pleť a rty, 
a dokáže toho ještě víc! 

 Víceúčelový balzám s 99.9 % složek 
přírodního původu: směs přírodních 
olejů, včelího vosku a vitaminu E, 
která pomáhá hloubkově vyživovat, 
zjemňovat a chránit suché rty a pokožku. 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 OVOCNÉ 
VÝTAŽKY A VŮNĚ 
ZA SKVĚLOU CENU! 
 Nepřehlédněte 
nabídku 
na další straně! 
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 Náš ikonický multifunkční balzám si prostě zamilujete. 
Vyživuje rty, pomáhá upravit obočí, hydratuje suché ruce... 

Na co si vzpomenete! 

 8990 Kč 

 Směs 
přírodních 

olejů 

 Včelí vosk 

 Vitamin E 

 Velká péče v malém kelímku! 

- 50% 
 Každý jen 
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  �   36151   Zázračný kelímek s černým rybízem   10.5 ml   180,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 6990 Kč    
�   44397   Jablečný zázračný kelímek   10.5 ml   180,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 10990 Kč 

� 

� 
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FIREPLACE

COZY 
BY THE

FIREPLACE

COZY 
BY THE

FIREPLACE

COZY 
BY THE

FIREPLACE

COZY 
BY THE

 Vychutnejte si hřejivou 
a útulnou vůní vánočního 
koření, která vás v duchu 
přenese do srdce Vánoc. 
Pomůže vám doma 
vykouzlit dokonalou 
sváteční atmosféru! 

 Sladká pozornost 
pro někoho, 
kdo je blízký 
vašemu srdci 

- 55% 

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 SVÁTEČNÍ PÉČE ZA 
SKVĚLOU CENU NA VÁS 
ČEKÁ NA DALŠÍ STRANĚ! 

 GURMÁNSKÁ 
skořice, jablko, vanilka

160



 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob  Sladká pozornost pro někoho, kdo je blízký vašemu srdci 

 -55% 

 Relaxační bublinky s vůní perníčků? Nádhera! 
Přidejte mýdlo v hravém tvaru a máte ten 
nejroztomilejší nápad na vánoční dárek! 
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  �   Mýdlo s vůní 
vanilky a skořice 
Cozy by the Fireplace
75 g 

39476   49,90 Kč

2290 Kč 
 

  �   Pěna do koupele 
s vůní vanilky a skořice 
Cozy by the Fireplace
300 ml 

39469   139,90 Kč

6290 Kč 
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  �   Mýdlo Milk & Honey Gold
75 g 

31604   100,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10000 Kč 

  �   Krém na ruce a tělo 
Milk & Honey Gold
250 ml 

31602   290,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Sprchový krém 
Milk & Honey Gold
250 ml 

35960   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 DÁRKOVÁ SADA 
V SLAVNOSTNÍM 
BALENÍ! 
 Nepřehlédněte nabídku 
na další straně! 

 Dopřejte si zlatý standard výživy pokožky 
s luxusní sadou Milk & Honey Gold, která 
pleť čistí, hydratuje a hýčká. 
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 Intenzivní výživa a hýčkání pleti i smyslů! 
Objevte bohatou krémovou texturu, 

hydratační složky a úžasné účinky 
zabalené v krásné dárkové krabičce. 

 Pro toho, kdo miluje každodenní drobný luxus 

- 35% 
 DÁRKOVÁ SADA 

Sprchový krém + krém na ruce a tělo + mýdlo jen

 39900 Kč
KÓD SADY: 147156 
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 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

163



      Sada tří krémů na ruce 
Afternoon Tea
90 ml 

45816   280,00 Kč

18990 Kč  

 DÁRKY 
V PŘEDSTIHU 

 Nakupujte dárky 
již nyní a ušetřete 
čas a peníze! 

 Zelený čaj
Květinová vůně zelené růže
Bergamot, pivoňka, pižmo

Bílý čaj
Květinová zelená pižmová
Bergamot, jasmín, pižmo

Černý čaj
Květinová zelená citrusová
Bergamot, jasmín, cedrové dřevo 

 DÁRKOVÁ SADA 
V SLAVNOSTNÍM 
BALENÍ! 
 Nepřehlédněte 
nabídku 
na další straně! 
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 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Voňavé potěšení pro milovníky čajových lístků 
 Užijte si odpoledne s šálkem čaje díky krémům v miniaturní velikosti, 

které můžete mít po ruce kdykoli a kdekoli! 

 -30% 
 DÁRKOVÁ SADA 

ve slavnostní krabičce jen 

18990 Kč 
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 TOALETNÍ VODA 
DIVINE ROYAL 

JEN 

39900 Kč

POKUD JSTE 
NAKOUPILI ALESPOŇ 

ZA 39900 Kč
Z PŘEDCHÁZEJÍCÍHO 

KATALOGU 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 Korunní klenot světa vůní 
 Nechte zazářit svoji 
vnitřní krásu s jednou 
z našich nejoblíbenějších 
a nejpůvabnějších vůní 
v limitované edici ve 
flakónu inspirovaném šaty 
ve stylu haute-couture. 

      Toaletní voda Divine Royal
50 ml 

46717   100000 Kč  

mandarinka , amarylis , 
santalové dřevo 

 ORIENTÁLNÍ 
KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ  

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 NOVÁ 
L IMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

167



 Mějte svou oblíbenou 
vůni stále po ruce! 

� 

� 

� 

� 

 VYUŽIJTE 

 SKVĚLÁ NABÍDKA! 

 13990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 34000 Kč 

 KAŽDÁ JEN 

  �   42786   Cestovní parfém 
Giordani Gold Essenza 
s rozprašovačem   
8 ml   340,00 Kč    
�   43663   Cestovní 
parfémovaná voda 
Possess s rozprašovačem   
8 ml   340,00 Kč    
�   42041   Cestovní 
parfémovaná voda 
Divine s rozprašovačem   
8 ml   340,00 Kč    
�   43662   Cestovní 
parfémovaná voda 
s rozprašovačem 
Amber Elixir   
8 ml   340,00 Kč 

- 60% 
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